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Áprilisi véradások 
a Jászságban

április 9. csütörtök
13:00–15:00	 Alattyán – Művelődési 
Ház (Kossuth u. 10.)

április 13. hétfő
8:30–12:30	 Jászberény – Reformá-
tus Imaház (Thököly u. 15.)
14:00–16:00	  Jánoshida (Közösségi 
Ház és Könyvtár (Fő u. 36.)
április 14. kedd
9:30–11:30	 Jászágó – Művelődési 
Ház (Kókai tér 4.)
13:00–17:00	  Jászapáti – Pájer Antal 
Művelődési Ház (István király út 6.)
április 20. hétfő
10:30–12:30	 Jászberény – Jászberényi 
Campus Kollégiuma (Rákóczi út 55.)
14:00–16:30	 Jászladány – Művelő-
dési Ház (Kossuth u. 110.)

Jelentkezéshez mindenki hozza 
magával személyi igazolványát, 

lakcím- és TAJ kártyáját!

Amit az országgyűlési választásokról tudni érdemes
Magyarország Alaptörvénye ki-
mondja, hogy Magyarország függet-
len, demokratikus jogállam, amely-
ben a közhatalom forrása a nép.  
A nép a hatalmát választott képvise-
lői útján, illetve kivételesen közvetle-
nül (népszavazás során) gyakorolja.

Magyarország legfőbb népképviseleti 
szerve az Országgyűlés, amelynek leg-
fontosabb feladata a törvényalkotás.  
Az Országgyűlést képviselők alkotják, 
akiket a választópolgárok választanak 
meg az országgyűlési képviselők válasz-
tásán négy évre.

Az országgyűlési képviselők általános 
választását – az Országgyűlés feloszlása 
vagy feloszlatása miatti választás kivé-
telével – az előző Országgyűlés megvá-
lasztását követő negyedik év április vagy 
május hónapjában kell megtartani. A 
választás konkrét időpontját a köztársa-
sági elnök tűzi ki. A választást úgy kell 
kitűzni, hogy a magyarországi szavazás 
napja a kitűzés napját követő hetvenedik 
és kilencvenedik nap közé essen. A szava-
zást vasárnap kell megtartani. A szavazás 
napja nem eshet a munka törvényköny-
ve szerinti munkaszüneti napra, továbbá 
húsvét- vagy pünkösdvasárnapra.

A magyar Országgyűlés 199 képvi-
selőből áll, akik közül 106 egyéni vá-
lasztókerületben, míg 93 listán kerül 
megválasztásra.

A magyarországi lakóhellyel rendel-
kező választópolgárok az országgyűlési 
választáson két szavazattal rendelkeznek. 
Egyik szavazatukat egyéni választóke-
rületi jelöltre, a másikat pártlistára vagy 
nemzetiségi listára adhatják le. A magyar-
országi lakóhellyel nem rendelkező vá-
lasztópolgárok egy listás szavazattal ren-
delkeznek, amelyet levélben adhatnak le.

Választási rendszer
Magyarországon egyfordulós, ve-

gyes választási rendszerben választjuk 
meg az országgyűlési képviselőket.

Egyéni választókerület: az ország 
területe 106 egyéni választókerületre 
oszlik. Minden választókerületből a 
legtöbb szavazatot kapott jelölt kerül 
képviselőként a parlamentbe.

Országos lista: listáról 93 mandátum 
kerül kiosztásra. Listát a pártok, valamint 
az országos nemzetiségi önkormányzatok 
állíthatnak. A mandátumok ez esetben a 
nemzetiségi- és pártlistákra leadott sza-
vazatok, valamint az egyéni választóke-

rületekből származó töredékszavazatok 
arányában kerülnek kiosztásra.

A magyarországi lakóhellyel rendel-
kező választópolgár egy egyéni válasz-
tókerületi jelöltre és egy pártlistára sza-
vazhat. Amennyiben a magyarországi 
lakóhellyel rendelkező választópolgár 
szerepel a nemzetiségi névjegyzékben, 
akkor pártlista helyett saját nemzetisé-
gének listájára szavazhat.

A magyarországi lakóhellyel nem 
rendelkező választópolgár egy pártlistá-
ra szavazhat.

Mandátumkiosztás
Az egyéni választókerületek a rela-

tív többségi elvre épülnek, amely sze-
rint az a jelölt lesz országgyűlési képvi-
selő, aki a választókerületben a legtöbb 
érvényes szavazatot kapja.

Az országos listán az a pártlista 
nem szerezhet mandátumot, amely 
a pártlistákra és nemzetiségi listák-
ra leadott összes szavazat 5%-át nem 
érte el. (Közös lista esetén az érvényes 
szavazatok 10%-át, kettőnél több párt 
által indított lista esetén 15%-ot - vá-
lasztási küszöb.) Az országos listák 
közül először a nemzetiségek jutnak 

mandátumhoz, amennyiben megsze-
rezték a kedvezményes kvóta szerinti 
szavazatszámot.

Az ezután megmaradt mandátu-
mok kiosztása a d’Hondt módszer-
rel történik.  A d’Hondt-mátrix egy 
belga matematikus, Victor d'Hondt 
által kifejlesztett formula, amellyel a 
világ számos országában a szavazato-
kat mandátummá alakítják. Lényege, 
hogy a pártokra leadott szavazatokat 
pártonként elosztják eggyel, kettővel, 
hárommal, néggyel stb., az így kapott 

számokat csökkenő sorrendbe állítják, 
és a táblázatban annyi számot keresnek 
meg (mindig a következő legnagyobb 
számot keresve), ahány mandátumot el 
akarnak osztani. 

A jelöltek a listán elfoglalt helyük 
sorrendjében jutnak mandátumhoz.

Az egyes pártlisták a rájuk leadott 
szavazatok, valamint az egyén válasz-
tókerületi szavazás során keletkezett 
töredékszavazataik arányában jutnak 
mandátumhoz. Töredékszavazatnak 
minősül az egyéni választókerületben 
a mandátumot nem szerző jelöltre le-
adott szavazat, valamint a mandátumot 
szerző jelölt szavazataiból a második 
legtöbb szavazatot elérő jelölt eggyel 
növelt szavazatainak kivonása után 
fennmaradó szavazatszám.
� (Összeállítva: a Nemzeti Választási  
� Iroda honlapjáról, valasztas.hu)

Az országgyűlési választások során Jász-
berény városa a Jász-Nagykun-Szolnok 
Vármegyei 02. számú Országgyűlési 
Egyéni Választókerület (a továbbiak-
ban: 02. sz. OEVK) székhely települé-
se, ahol az előző választásoknak megfe-
lelően a továbbiakban is 21 szavazókör 
működik majd az országgyűlési képvi-
selők általános választásán.
Fontos változás, hogy a szavazókö-
rök felülvizsgálatát követően két sza-
vazókör vonatkozásában az alábbi 
változás történt:
jászberényi 011. számú
Szavazókör korábbi címe: Család- és 
Gyermekjóléti Központ Jászberény, Fe-
rencesek tere 3/A.
Szavazókör új címe: Jászberényi 
Strand- és Termálfürdő Jászberény, 
Hatvani út 5.

Folytatás a 3. oldalon  

150 év 150 tárgy jubileumi 
kiállítás a Jász Múzeumban
Időszaki kiállítás nyílt a Jász Múzeumban, március 28-án „150 év – 150 tárgy” 
címmel, ami bemutatja a másfél évszázadot megért intézmény múltját, jelenét 
és megvillantja jövőbeli lehetőségeit is. A múzeumtörténeti kiállítás anyagát, 
a 150 relikviát, a meglévő gyűjteményből válogatták össze, amelyeken keresz-
tül látható egy átfogó kép a Jászság régmúltjártól egészen  annak jelenéig. 

Jászberényben először 1873-ban ve-
tődött fel egy múzeum létrehozásá-
nak gondolata, amit tett követett és 
vidéken ötödikként, 1874 december 
26-án megnyitotta kapuit az intéz-
mény. A kezdetben csak egy szobá-
ban voltak az adományozott tárgyak, 
majd az idő haladtával gyarapodott a 
múzeum gyűjteménye. A műtárgyak 
között számtalan régészeti ritkaság, 
igazi műkincsek is fellelhetők, köztük 
nemzeti ereklyénk, a Jászkürt - Lehel 
kürtje, de mellette néprajzi, helytör-
téneti, numizmatikai értékek sokasága 
is megtalálható. Két éve, novemberben 
megünnepelték a 150 éves évfordulót, 
de hiányzott egy múzeumtörténeti ki-
állítás, amit pályázati forrásból és tá-
mogatók segítségével sikerült mostanra 
létrehozni.

A másfél évszázados jubileu-
mot egy esztendőn át ünneplő, „150 
év–150 tárgy” időszaki kiállítás anya-
gának összeállítói az szerették volna, 
hogy a teljesség igénye nélkül mutas-
sák be a gyűjtemény legérdekesebb 
emlékeit, köztük világviszonylatban 
kiemelkedő kincseket, régészeti lele-
teket. A kiállítás két szinten látható 
a megújult bemutató termekben, va-
lamint a virtuális világban, ahová a 
múzeum honlapján található QR kód 
segítségével bárki beléphet mobiltele-
fonján keresztül. Ez  jó példája annak, 
a XXI. század technológiájának kö-
szönhetően, hogyan kapcsolható össze 
a múlt és a jelen, a hagyomány és az 
innováció magában a múzeumban és 
azon túl.

Harmincöt éves a Jászok Egyesülete 
Megalakulásának 105., újjáalakulásának 35. évfordulóját ünnepelte a Jászok Egyesülete 2026. március 21-én a Budai 
Várban, a Honvédelmi Minisztérium épületében. A kettős jubileumot köszöntő ünnepi rendezvény a Himnusz el-
hangzása után katonai tiszteletadás mellett koszorúzással vette kezdetét. A Jászkun Huszárok Emlékművénél koszorút 
helyezett el dr. Dobos László, a Jászok Egyesületének elnöke, Borbás Zoltán a Jász-Nagykun-Szolnok Vármegyei Köz-
gyűlés alelnöke, Budai Lóránt Jászberény polgármestere, Kiss Gábor jászkun főkapitány, Gulyás András Zoltán, a Jász 
Múzeum igazgatója, Tóth Tibor, a FÉBE elnöke valamint Szüle Katalin, az egyesület Jászságért díjas tagja Jászkisér 
képviseletében. 

Az ünnepi találkozó a Márványte-
remben, Vágó Pál monumentális fest-
ménye alatt folytatódott. Dr. Dobos 
László elnök köszöntő beszédében fel-
idézte: a Jászok Egyesülete 1991. már-
cius 19-én jött létre Budapesten azzal a 
céllal, hogy az elszármazott jászokat és 
az otthon élőket összekapcsolja. Mint 
fogalmazott, talán sikerült ezt a külde-
tést betölteni, vagy legalábbis részben 
betölteni: az egyesületnek mára 500-
nál több tagja és 43 tagszervezete van. 
Kiemelte az egyesület munkájának új 
területeit is: a világhálós jelenlétet a 
Facebook, az Instagram, YouTube kö-
zösségi felületeken, illetve hogy meg-
alakult a Jászok Egyesületének Ifjúsági 
csoportja Kiss Gábor jászkun főkapi-
tány vezetésével.  

Folytatás az 5. oldalon   Folytatás az 5. oldalon  
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TÁJÉKOZTATÓ
Tisztelt Lakosság!

A 2026. április 12. napjára kitűzött, országgyűlési képviselők 2026. évi 
általános választása kapcsán az alábbiakról tájékoztatom Önöket:
A választás lebonyolításának alapvető feltétele, hogy a választásra jogosultak 
élni tudjanak szavazati jogukkal, mely jogukat csak érvényes okmányok bir-
tokában gyakorolhatják. 
A fentiek alapján – többek között - a Jász-Nagykun-Szolnok Vármegyei 
Kormányhivatal Jászberényi Járási Hivatal Kormányablaka 2026. április 
11-én (szombaton) 8:00 órától 16:00 óráig, 2026. április 12-én a válasz-
tás napján 7:00 órától 19:00 óráig rendkívüli nyitvatartással üzemel.
A választópolgároknak a rendkívüli nyitvatartás idején a szavazáshoz 
szükséges, érvényét vesztett, elveszett okmányok pótlására lesz lehetősége.
Tájékoztatom továbbá Önöket, hogy a Jászberényi Polgármesteri Hivatal-
ban 2026. április 13-án (hétfőn) az ügyfélfogadás szünetel.

� dr. Rédei Rita jegyző

Szalay-Bobrovniczky Kristóf: A választás tétje 
– háború vagy béke
Interaktív lakossági fórumot tartott 
március 18-án, szerdán kora este 
Jászberényben Szalay-Bobrovniczky 
Kristóf honvédelmi miniszter, aki 
Pócs János vendégeként érkezett vá-
rosunkba. A fórum előtt a két politi-
kus Pócs János képviselői irodájában 
tartott sajtótájékoztatót.

A sajtótájékoztató bevezetőjében Pócs 
János köszöntötte vendégét és megje-
gyezte, hogy a miniszter személye és 
fórumának témája az, ami a legjobban 
megérinti majd az interaktív lakossági 
fórum résztvevőit. Kijelentette, hogy 
napjainkban kétféle emberrel lehet ta-
lálkozni a Jászságban és az országban is. 

– Az egyik az, aki azt kérdezi, hogy 
miért beszélünk háborúról, hol van itt 
háború. A másik az, s ők vannak a több-
ségben, akik azt mondja, hogy csak ezt 
ne. Utóbbiak már megélték a háborút, 
s nem szeretnék, ha ez a mi életünkben 
még egyszer megtörténne – mondta 
Pócs János, aki arról is szólt, hogy ami-
kor jászsági vállalkozókkal, emberekkel 
beszél, akkor azt szokta mondani, hogy 
a háború szele a térdünket súrolja. A 
képviselő, aki a FIDESZ képviselő-je-
löltje az április 12-i választáson a JNSZ 
Vármegyei 2-es számú választókerület-
ben, úgy fogalmazott, hogy a választás 
tétje az, hogy a háború a nyakunkig 
ér-e majd, vagy nem. 

– Meggyőződésem, hogy az a vá-
lasztás tétje, hogy ki tudunk-e maradni 
a háborúból vagy nem. Ebben a kérdés-
ben a miniszter úr a fórumon egyértel-
mű iránymutatót ad majd nekünk a fó-
rumon – mondta Pócs János és átadta a 
szót a honvédelmi miniszternek.

– Egy nagyon fontos választás lesz 
április 12-én, amelynek nem kisebb 

lesz a tétje, mint háború vagy béke. An-
nak a kormánynak, amelyet áprilisban 
megválasztanak, a következő 4 évben 
sorsfordító kérdésekben kell döntenie. 
Egyértelmű, hogy olyan kormányra van 
szükség, amely az ország szuverenitását, 
energiabiztonságát, katonai biztonságát 
biztosítani tudja, s a béke mellett áll, s 
kimarad a háborúból. Ehhez pedig arra 
az erőre, elszántságra, tudásra és tapasz-
talatra van szükség, ami az Orbán kor-
mányban megvan. Ezért a megfelelő 
választás a FIDESZ – mondta Szalay-
Bobrovniczky Kristóf, aki azt is kijelen-
tette, hogy nagyon komoly erők fogtak 
össze az Orbán kormánnyal szemben. 
Brüsszelnek az az érdeke, hogy ez a kor-
mány veszítse el a választást, s helyére 
olyan kormány kerüljön, amely az uk-
ránok és Brüsszel minden igényét kielé-
gíti. Azt szeretnék, hogy a Tisza nevű 
politikai kísérlet kerüljön az ország élé-
re, amely mindent megtesz majd, amit 
Brüsszelben és Kijevben elvárnak tőle.

A honvédelmi miniszter kijelentet-
te, hogy katonai nyelven ez egy kombi-
nált, hibrid hadművelet Magyarország, 

a magyar kormány ellen. Mint mond-
ta, ezt a hadműveletet nem fegyverrel 
vívják, hanem részben kommuniká-
cióval, részben titkosszolgálati eszkö-
zökkel, részben pedig konkrét dönté-
sekkel. Utóbbiak kapcsán kiemelte az 
ukrán energiazsarolási tevékenységet. 

– Azért jöttem, hogy a jászsági-
akkal is megvitassam mindezt. Volt 
alkalmam sokukkal a Békemeneten is 
találkozni, amely további töltést adott 
mindannyiunknak. Ez volt a valaha 
volt legnagyobb Békemenet, s nyil-
vánvaló, hogy többségben voltunk a 
délután tüntikéző tiszásokkal szemben. 
A Békemenet lelki fordulatot hozott 
ebben a kampányban. Biztos vagyok 
abban, hogy április 12-én ismét a FI-
DESZ győzelme fog bekövetkezni. 
Ahogy abban is biztos vagyok, hogy 
az Önök köretében ismét Pócs János 
nyer és folytatja eredményes munkáját 
a parlamentben -mondta a honvédelmi 
miniszter, aki a sajtótájékoztatót köve-
tően az Aranysas Rendezvényházban 
tartott interaktív lakossági fórumot 
Pócs Jánossal.� Szántai Tibor

Magyar Péter Jászberényben: Itt már nem csak 
árad, hanem ki is öntött a Tisza!

Megtelt a Conselve park március 25-
én este, amikor a Tisza Párt vezető-
je, Magyar Péter országjáró körútja 
során Jászberénybe érkezett. A 19 
órára hirdetett rendezvény fél nyolc 
után kezdődött, mert az előadó Mo-
norról félórás késéssel érkezett meg. 
Ez sem zavarta azonban a párt szim-
patizánsait, az érdeklődőket, hogy 
megvárják a pártelnök érkezését és 
meghallgassák beszédét. 

– Jó estét kívánok! Öröm újra itt lenni 
a szabad jászok földjén, a jászok fővá-
rosában, Jászberényben. Örülök, hogy 
ilyen sokan vagyunk, s itt már nem csak 
árad, hanem ki is öntött a Tisza – kezd-
te beszédét Magyar Péter, aki a beveze-
tőjében két számot mondott, hogy az 
eljusson Pócs Jánoshoz is: Tisza 58, FI-
DESZ 35. Ennek kapcsán kijelentette, 
hogy a Tisza ezt a választást meg fogja 
nyerni, nem kicsit, hanem nagyon. Ezt 
követően hosszan sorolta, hogy a jelen-
legi hatalom, hogy tette Magyarorszá-

got az unió legszegényebb országává. 
Megjegyezte, hogy ami a napokban 
történik, azt talán senki sem gondolta. 
Mint mondta, Szíjjártó Péter magyar 
külügyminiszter Szergej Lavrov orosz 
külügyminiszter táskahordója lett, aki 
bizalmas tárgyalásokról tájékoztatja 
orosz kollégáját.

Külön szólt Szabó Bencéről, a 
Nemzeti Nyomozóiroda századosáról, 
aki elmondta, hogyan szólt bele a ha-
talom a munkájukba, hogyan próbál-
ták őket politikai célokra felhasználni. 
Mindezek után pedig nem azoknál vé-
geztek házkutatást, akiknél kellett vol-
na, hanem Szabó Bencénél. Annál, aki 
a hivatásához és az esküjéhez hű volt. 
Az állampárt pedig most is azt üldözi, 
aki a hazáját kívánja szolgálni, derült ki 
a szónok szavaiból, aki a szabad Jászok 
fővárosából köszönte meg Szabó Bence 
százados hősiességét, helytállását.

– Innen is üzenem, hogyha csak a 
haja szála is meggörbül vagy bármi bán-
tódása esik a százados úrnak, akkor az 

állampárt a magyar néppel találja magát 
szemben – jelentett ki Magyar Péter.

A Tisza Párt elnöke üzent a legfőbb 
ügyésznek, a köztársasági elnöknek és a 
belügyminiszternek is, hogy végezzék a 
munkájukat a magyar nemzet, a magyar 
nép érdekében. Ha ez nem megy, akkor 
távozzanak még ma, és ne holnap.

– Itt a választás, ami előtt állunk, egy-
szerű: kelet vagy nyugat, szabadság vagy 
megfélemlítés, törvény vagy önkény. Az 
állampárt azt szeretné, ha félnénk, ha 
elveszítenénk józanságunkat, higgadtsá-
gunkat. Azt szeretnék, hogy ugorjunk a 
provokációkra. Már csak 18 nap, s en-
nek vége van. Tizennyolc nap múlva le-
zárjuk ezt a korszakot, s nem marad el a 
felelősségre vonás sem, azokkal szemben, 
akik parancsot adtak és azokkal szemben 
sem, akik visszaéltek a magyar állam ere-
jével – mondta Magyar Péter.

A rendezvényen szólt a megjelen-
tekhez Halmai Ferenc is, aki a JNSZ 
Vármegye 2-es számú választókerüle-
tében a Tisza Párt képviselőjelöltje. Az 
egykori rendőrkapitány a napi esemé-
nyekre reagálva arra kérte a rendőröket, 
hogy tartsanak ki. Még 18 nap, s nem 
kell politikai nyomástól tartaniuk.

Halmai Ferenc, aki egy ősi magyar 
rovásírással ránk hagyott szöveget is 
felolvasott: Őseidnek szent hitéhez, 
nemzetséged gyökeréhez testvér, te ne 
légy hűtlen, soha! – mondandója végén  
Laponyi Zsolt őrmester és Szabó Bence  
rendőr százados előtt tisztelgett.

A rendezvény zárásaként Magyar 
Péter még hosszasan sorolta, hogy mit 
szeretnének megvalósítani a magyarok, 
a magyarság érdekében.� Sz. T.

Rákóczi 350 – A szabadság 
fejedelme

II. Rákóczi Ferenc fejedelem születésének 350. évfordulója alkalmából nagy-
szabású kulturális programsorozat indult Magyarországon és a határokon 
túl, Rákóczi 350 – A szabadság fejedelme címmel. Ennek egyik kiemelkedő 
eseményét március 27-én, a vezérlő fejedelem születésének napján tartották, 
több helyszínen az országban, köztük Jászberényben is.

A Rákóczi 350 – A szabadság fejedel-
me című emlékév célja, hogy felidéz-
ze a fejedelem életútját, a Rákóczi-
szabadságharc eseményeit, valamint 
bemutassa a máig élő hagyományo-
kat. II. Rákóczi Ferenc születésének 
emléknapján, március 27-én, pénte-
ken, a Hagyományok Háza kezde-
ményezésére összesen 26 helyszínen 
valósultak meg programok a népha-
gyományokhoz és a kuruc korszak 
emlékezetéhez kapcsolódóan. Város-
unkban történelmi városnéző sétával, 
koszorúzással és kivételes, emlékező 
gálaműsorral tisztelegtek a szabad-
ságharc vezéralakja előtt.

Számos legenda, hiedelem él száza-
dok óta II. Rákóczi Ferenc és a jászok 
kapcsolatáról, hiszen az itt élők már 
az elején csatlakoztak, támogatták az 
1703-ban kezdődött szabadságharcot 
és a nagyságos fejedelmet. Erre jó okuk 
volt, ugyanis a Habsburgok eladták a 
Jászságot és a két Kunságot 1702-ben, 
ezzel a korábban megszerzett jogaikat 
sértették, így örömmel kapcsolódtak 
a kurucokhoz. A Jászság kiemelt sze-
repet játszott a kuruc seregek ellátásá-
ban, biztosítva a takarmányt, gabonát, 
élelmet és a lovakat, ami hatalmas ál-
dozatot kívánt, Jászberény pedig straté-
giai központ volt. A jászok kapitánya, 
Szentmiklósi János vezetésével létre-
hozták a híres „Jászezer” nevű katonai 
egységet. II. Rákóczi Ferenc több alka-
lommal járt Jászberényben tanácskozni 
támogatóival, az 1710-es esztendőben 
hosszú időt töltött itt, a kutatások sze-
rint a mai OTP Bank környékén állt 
tábora. A jászok hűsége a szabadság-
harc végéig kitartott, a Jászság a kuruc 
mozgalom egyik biztos bázisa volt, és a 
fejedelem legendás alakká vált a jászok 

köreiben, sokan „örökéletűnek” tartot-
ták. A néphit szerint, ha a szél zörgette 
az ablakot, azt mondták, Rákóczi hívja 
a jászokat harcba.

Ezért kapta március 27-én az em-
lékező gálaműsor a Rákóczi kopogtat 
címet, mely összeállítás a jászok és Rá-
kóczi kapcsolatát idézte meg prózával, 
énekkel, zenével és elsősorban táncok-
kal. Mesélő narrátorként László Márk 
beszélte el az akkor történteket, Bolla 
János kuruc nótákat énekelt Csávás 
Attila tárogatón játszott hangjaival 
kísérve. A Jászsági Hagyományőr-
ző Egylet életképekben idézte meg a 
kort, a Jászság Népi Együttes szem-
léletes tánckoreográfiákban vezette 
végig a nézőket a histórián, amihez 
Nyitrai Tamás és zenekara muzsikált, 
és Csicsmann Dániel énekelt.

Mindezeket megelőzően, még dél-
után, koszorúk kerültek a Jász Fogadó 
épületén található Rákóczi-emléktábla 
alá. Az ottani ünnepségen Bolla János 
emeritus jászkapitány énekelt kuruc 
dalokat, majd Joósz Attila nyugállo-
mányú őrnagy II. Rákóczi Ferenc éle-
téről, szabadságharcának történetéről 
emlékezett meg.

Az emléknap délelőttjén történelmi 
városjárás zajlott Rákóczi nyomában, 
Hortiné dr. Bathó Edit etnográfus, 
nyugalmazott múzeumigazgató és Bús 
Béláné nyugalmazott pedagógus veze-
tésével, a Nagyboldogasszony-főtemp-
lom és a Jász Fogadó Rákóczi-emlék-
táblája helyszíneken.

A Rákóczi 350 kezdeményezés 
közösségi élményeken keresztül mu-
tatta meg II. Rákóczi Ferenc alakját 
és a kuruc hagyományokat, melyek 
részei a magyar kulturális emlékezet-
nek. � DG
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TÁJÉKOZTATÓ 
a Város Napja rendezvény miatti  

forgalmirend-változásokról

2025. április 3. 14:00 – 17:00 között lezárjuk
•	 a Lehel vezér teret (Szabadság téri lámpás kereszteződés – Nádor utca kö-

zött),
•	 a Lehel vezér térre vezető utcákat (Zirzen Janka utca, Táncsics Mihály 

utca, Megyeház utca, Nagytemplom utca,)
•	 Szentháromság tér – Lehel vezér tér kereszteződés, szerviz útra történő 

behajtási lehetőséggel.

15:45 – 16:30 óra között szakaszosan lezárjuk
•	 a Szentháromság tér – Kőhíd – Hatvani út (Rendőrség és Fürdő előtti 

rész) - Május 1. tér – Szőlő utca – Negyvennyolcasok tere útvonalat,
•	 a Csokor utcát és a Varró utcát a Szőlő utca irányába.
•	 Az ideiglenes forgalmi rendet közlekedési táblák fogják jelezni.

Kérjük, hogy a rendezvény ideje alatt fokozott figyelemmel  
közlekedjenek! Megértésüket és türelmüket köszönjük!

� Jászkerület Nonprofit Kft.

ÉRTESÍTÉS
Csőhálózat mosatást végeznek kollégáink  
az egészséges ivóvíz biztosítása érdekében 

2026. április 13-tól április 18-ig 
7:00–19:00 között  

Jászberény ivóvíz hálózatán,  
valamint 

2026. április 15-től április 17-ig
7:00–19:00 között  

Jászberény-Portelek ivóvíz hálózatán.

Ebben az időszakban átmeneti nyomáscsökkenés és  
vízzavarosodás fordulhat elő, mely utóbbi a csap néhány  

perces folyatásával megszüntethető.

Köszönjük megértésüket és türelmüket!
TRV Zrt.

Tiszamenti Regionális Vízművek Zrt.

Díjmentes kihelyezett 
pénzügyi fogyasztóvédelmi  

tanácsadás 

Jászberényben
Helye: Réz utca 1-3. C épület 1/5.

2026. április 13. 10:00–16:00
2026. április 20. 10:00–16:00

Amit az országgyűlési választásokról tudni érdemes
jászberényi 016. számú
Szavazókör korábbi címe: Darázs keve-
rő Jászberény, Szelei út 69.
Szavazókör új címe: Jászberény Városi 
Önkormányzati Bölcsőde Jászberény, 
Magyar utca 1. szám

A szavazóhelyiségben szavazni  
2026. április 12-én  

6 órától 19 óráig lehet.

A www.valasztas.hu oldalon elérhető az 
ún. „Szavazóhelyiség-kereső” funkció, 
amely segítségével a választópolgár KAÜ 
azonosítás után tájékozódhat arról, hogy 
aktuálisan hol szerepel a szavazóköri 
névjegyzékben, azaz hol fog tudni sza-
vazni.

I. Egyéb információk
A választással kapcsolatos egyéb in-
formációk elérhetőek:

•	 www.valasztas.hu

•	 www.jaszbereny.hu
•	 Helyi Választási Iroda/Országgyű-

lési Egyéni választókerületi Válasz-
tási Iroda (5100 Jászberény, Lehel 
vezér tér 18.)
Dr. Rédei Rita jegyző /HVI/OEVI 

vezető
e-mail: jegyzo@jaszbereny.hu
telefon: 57/505-700; 57/505-761

Névjegyzékkel, átjelentkezéssel, moz-
góurnával, stb. kapcsolatos ügyinté-
zés, tájékoztatás: 57/505-700; 57/505-
758
Jelöltek, jelölő szervezetek, delegál-
tak bejelentése, HVB-t érintő ügyek, 
SzSzB-t érintő ügyek, stb.: 57/505-
700; 57/505-773; 57/505-746; 
57/505-789; 57/505-791

A Jász-Nagykun-Szolnok 02. számú 
Országgyűlés Egyéni Választókerü-
letben a szavazólapra az alábbi sor-
rendben kerülnek fel a jelöltek: 

1.	 Kassab Adonis – Mi Hazánk Moz-
galom

2.	 Halmai Ferenc Tibor – Tisztelet és 
Szabadság Párt

3.	 Urbán Imre Demokratikus Koalíció
4.	 Bódi Csaba Bendegúz – A Szolida-

ritás Pártja és Magyar Munkáspárt
5.	 Pintér Ferenc – független
6.	 Pócs János – FIDESZ-Magyar 

Polgári Szövetség és Keresztényde-
mokrata Néppárt

Az országos pártlisták sorrendje a 
szavazólapon: 
1.	 MKKP - Magyar Kétfarkú Kutya 

Párt 
2.	 TISZA -  Tisztelet és Szabadság 

Párt 
3.	 Mi Hazánk – Mi Hazánk Mozga-

lom
4.	 DK - Demokratikus Koalíció
5.	 FIDESZ-KDNP – FIDESZ Ma-

gyar Polgári Szövetség és Keresz-
ténydemokrata Néppárt

  Folytatás az 1. oldalról  

Vízmegtartó tó és autóbusz 
várakozóhely műszaki átadása
Városunkban futó két projekt is mér-
földkövéhez érkezett március végé-
vel. A kivitelezést végző vállalkozók 
készre jelentették a munkát, ezért az 
önkormányzat szakemberei átadás-
átvételi eljárásra gyűltek össze márci-
us 31-én, a beruházások helyszínein.
 
Az Érpart városrész sarkán, a Fehértói 
út végén, a Munkás utcával párhuza-
mosan, egy csapdékvízmegtartó tó és az 
azt körülvevő, rendezett környezet ke-
rült kialakításra, egy közvetlen európai 
uniós finanszírozású projekt részeként. 
Az Interreg CENTRAL EUROPE 
Program keretében, a CONE projekt 
– A természet városai: természetalapú 
megoldások a városi élő laboratóriu-
mokban című program segíti a városi 
önkormányzatokat abban, hogy job-
ban együttműködjenek a polgárokkal 
a városok zöldebbé tétele érdekében. A 
klímaváltozás, a szélsőségessé vált idő-
járás okán a csapadékvíz eloszlása hek-
tikus lett. Hirtelen lezúduló vízmen�-
nyiséget kell elvezetni, illetve gondolva 
a száraz időszakokra, fontos megtartani 
is azt. Ezt szolgálja ez a kísérleti pro-
jekt, ahol a zárt csapadék rendszerből 
nyílt árokba összefolyó vizeket, egy 
vízmegtartó tóban gyűjtik össze. A tó 
kialakítása az ott futó nyílt árok kiszé-
lesítésével történt meg, kétszintes kivi-
telezésben. A mélyebben lévő szint eléri 
a talajvizet, ami biztosítja a tó folyama-
tos vízborítását, míg a második szint, 
nagyon nagy mennyiségű csapadékvíz 

befogadását teszi lehetővé. A tó nem 
tud túltelítődni, mert a végén egy bukó 
került kialakításra, melyen át a szintet 
meghaladó vízmennyiség tovább tud 
folyni a befogadó Zagyva felé. A kivi-
telezésre beszerzési eljárást folytattak 
le, amit a GEOGÉP Kft. nyert el, 26 
milliós ajánlattal. A cég a földmunka 
során 3 500 m3 földet mozgatott meg, 
ami nem került elszállításra, hanem a 
tó körül alakítottak ki belőle felszíni 
formákat, dombokat, lejtőket, placco-
kat, amit befüvesítenek. A terület nem-
csak a csapadékvíz megtartást segítheti, 
hanem rekreációs közösségi térként is 
funkcionálhat a jövőben. Megfelelő ki-
alakítás után  megtölthető sportolást és 
pihenést kínáló tartalmakkal.

TOP PLUSZ pályázati konstruk-
cióban, a megvalósítás folyamatában 
lévő Honvéd Jász Kaszinó turisztikai 
fejlesztése projekt második eleme, 
az Ady Endre úton kialakítandó au-
tóbusz várakozóhely volt. A közbe-
szerzési eljárás eredményeként az 
ÉPÍT-TAKARÍT 2004 Bt. nyerte 
el a kivitelezést 5,5 millió forintért.  
A buszvárakozó öböl 17méter hosszú, 
egy emelt peronnal készült és strapabí-
ró térkő burkolattal. A „Tiszti” felújí-
tása megfelelő ütemben halad, hogy 
határidőre, nyár végére elkészüljön. A 
kulturális funkciókkal felruházandó 
épületben szervezett programokra lá-
togatókat, vendégeket, turistákat vár-
nak, ehhez volt szükséges az autóbusz 
várakozóhely kialakítása. � DG

Öten kiléptek a Közösen Jászberényért 
Egyesületből
Budai Lóránt polgármester facebook 
oldalán március 27-én tette közzé, 
hogy milyen változások történtek 
a Közösen Jászberényért Egyesület 
életében. Az alábbiakban változtatás 
nélkül közöljük a polgármester által 
közzétetteket.

Tegnap este öt alapító tag lépett ki a 
Közösen Jászberényért Egyesületből. 
Véleményünk szerint a többször bizo-
nyított és országosan is példaként em-
legetett közösség letért az általa kijelölt 
útról. Az elmúlt két évben több alka-
lommal is próbáltuk visszaállítani az 
alapítók szándéka szerinti működést. 
Mindhiába.

Megannyi eredménytelen megbe-
szélés, érvelés, vita és konfliktus után 
úgy döntöttünk, hogy külön úton foly-
tatjuk tovább. Szomorúak vagyunk, hi-
szen az egyesület, a „mi gyermekünk”, 

és az újonnan felvettek nem értették 
meg működésének alapgondolatát! De 
ahogy mondani szokták: amin nem 
tudsz változtatni, azt el kell engedni. 
Mi most ezt megtettük!

A következő önkormányzati meg-
mérettetésre egy városért elkötelezett, 

kizárólag a közösség érdekeit szem előtt 
tartó, alázattal dolgozó csapatot épí-
tünk. A jövőben - megőrizve hitelessé-
günket - a 2019. augusztus 2-án aláírt 
Alapító Nyilatkozatban foglaltaknak 
megfelelően, közösen végezzük mun-
kánkat.

Mert hisszük, hogy Jászberényt 
nem a szavak, hanem a tettek viszik 
előre! 

Budai Lóránt, Bethlendy Béla, 
Beszteri Lászlóné, Skultéti József, Sár-
közy László 

Jászberény, 2026. március 27.

A Közösen Jászberényért Egyesület 
facebook oldalán is megjelent egy 
közlemény a közgyűlésről, március 
27-én.

Csütörtökön tartotta közgyűlését a 
Közösen Jászberényért Egyesület, ami 
egy sajnálatos eseménnyel kezdődött. 
Öt tagtársunk úgy döntött, hogy nem 
kíván a továbbiakban részt venni kö-
zösségünk munkájában, így már az 
ülés elején távoztak. Természetesen 
ennek voltak előjelei, de a többség bí-
zott benne, hogy az egyéni érdekeken 
és sértődéseken társaink felül tudnak 
emelkedni és maradnak, hogy a Kö-
zösen Jászberényért Egyesület, ahogy 
a nevünkben is benne van, közösen 
folytathassa munkáját mindazokkal, 
akik Jászberényért szeretnének tenni. 
Kilépett tagjaink előtt ajtónk továbbra 
is nyitva áll.

Mint az közismert, az év elején 
polgármester úr komoly nézeteltérésbe 
keveredett Balogh Bélával, aki ennek 
következtében nemcsak alpolgármes-
teri tisztségéről mondott le, hanem 
a KJE vezetéséről is. Ezért az egyesü-
letnek tisztújítást kellett tartania, hi-
szen elnök nélkül nem maradhattunk.  
A tagság a kilépések után egyhangúlag 
Bozsik Ferencnek szavazott bizalmat, 
illetve két új taggal is bővült közös-
ségünk, Dr. Kertész Ottóval és Kollár 
Anitával, akik eddig még hivatalosan 
nem voltak tagjaink.

• 5D UH vizsgálatok • Általános nőgyógyászati szűrések
• Laborvizsgálatok • Terhesgondozás • DOWN szűrés 

• Fájdalommentes intim plasztika
Bejelentkezés előre egyeztetett időpontban!

www.4dszolnok.hu
Szolnok, Szapáry út 31. 1/1.  Tel.: 20/273-81-31

Dr. TÓTH ZOLTÁN szülész-nőgyógyász 
adjunktus
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Jászberényi 
Termálfürdő

Ünnepi nyitva tartás

Április 3-án (pénteken) 
ZÁRVA

Április 4-én (szombaton) 
10:00–21:00-ig

Április 5-én (vasárnap) 
10:00–18:00-ig

Április 6-án (hétfőn) 
ZÁRVA

Április 11-én (szombaton) 
Fürdő: 8:00–14:00-ig 
Szauna: 8:00–13:00-ig

Április 12-én (vasárnap) 
ZÁRVA

Megértésüket  
köszönjük!

A boommédia Grafikai és Szolgáltató Kft. a Széchenyi terv Plusz program 
keretében 5,34 millió Forint vissza nem térítendő európai uniós támogatást 
nyert el. A projekt költségvetése az Európai Regionális Fejlesztési Alapból 
és hazai központi költségvetési előirányzatból kerül finanszírozásra. A pro-
jekt keretében a vállalkozás technológiai fejlesztést hajt végre eszközök 
beszerzésével, valamint üzleti felhőszolgáltatás megvalósításával.
Technológiai fejlesztés a boommédia Kft-nél - GINOP_
PLUSZ-1.2.4-25-2025-00274
A boommédia Grafikai és Szolgáltató Kft. a GINOP Plusz-1.2.4-25 
kódszámú, a Mikro- és kisvállalkozások támogatása a leghátrányosabb 
helyzetű régiókban, illetve a Szabad Vállalkozási Zónákban című pro-
jekt keretében az 5100 Jászberény, Kossuth Lajos utca 19. szám alatti 
telephelyén technológiai fejlesztéseket valósít meg. A projekt tartalma a 
vállalkozás nyomdai tevékenységének fejlesztéséhez járul hozzá. 
A projekt fizikai befejezésének tervezett napja: 2026.12.31.
A fejlesztés keretében eszközbeszerzés – egy Ricoh Pro C5300S PS 
digitális nyomdai készülék és egy Dell PowerEdge T160 szerver - va-
lamint üzleti felhőszolgáltatás - 3 modul bevezetésével - valósul meg. 
A projekt keretében elszámolásra kerülnek még a projekt szakmai 
megvalósításának közvetett költségei is.
A beruházás megvalósításával, a fejlesztés eredményeként a Kft. célja 
a vállalkozás versenyképességének fokozása, az árbevétel növelése, 
a jelenlegi munkavállalói létszám megtartása, valamint a folyamatos fe-
jlődés, és a megrendelők minél jobb kiszolgálása.
További információ kérhető: 
Csillik Attila (+36-70/623-5757, boommedia@boommedia.hu)

Technológiai fejlesztés a boommédia Kft-nél
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Szent Erzsébet Kórház: mert a segítség mindig jókor jön
Néhány napon belül két eseményre 
is invitálta a média munkatársait a 
Jászberényi Szent Erzsébet Kórház 
főigazgatója, dr. Besenyi Orsolya. 
Mindkét esetben arról volt szó, hogy 
az intézmény segítő kezeket kapott 
eszközbeszerzéshez, illetve egy baba-
mentő inkubátor telepítéséhez.

Az Országos Jótékonysági Vadászat 
Közhasznú Nonprofit Kft immár 13. 
éve segíti az országban működő kór-
házak gyermekosztályait. Ebbe a kör-
be kapcsolódott be a Jászberényi Szent 
Erzsébet Kórház, amely a legutóbbi 
jótékonysági vadászaton összegyűlt 
adományoknak köszönhetően első al-
kalommal részesült támogatásban.  

A megvásárolt eszközöket március 24-én 
délután adták át. Az ünnepi eseményen 
dr. Besenyi Orsolya köszöntötte a meg-
hívott vendégeket. A kórház főigazgatója 
elmondta, hogy idén, január 13-án érke-
zett a jelzés, hogy az Országos Jótékony-
sági Vadászat Közhasznú Kft. ebben az 
évben a Szent Erzsébet Kórház gyermek-
osztályát is támogatásban részesíti. 

– Nagyon örültünk a hírnek, mert 
így lehetőségünk nyílt két otoszkópot 
beszerezni, amely a fekvő- és a járóbeteg 
ellátásban egyaránt nélkülözhetetlen. A 
két eszköz használata fájdalommentes 
vizsgálatot eredményez, amely különö-
sen gyermekek esetében nagyon fontos. 

Kórházunkban egy év alatt mintegy  
1 000 fekvőbeteget és 5-6 000 járóbeteget 
látunk el a gyermekosztályon – mondta 
dr. Besenyi Orsolya, aki Fejes Lászlótól, 
az Országos Jótékonysági Vadászat Köz-
hasznú Nonprofit Kft. ügyvezetőjétől 
vette át az adományozó okiratot.

A társaság ügyvezetője bevezetőjé-
ben hangsúlyozta, hogy nem a szolnoki 
Hetényi Géza Vármegyei Kórház támo-
gatásából csíptek le, hogy Jászberénybe 
is jusson adomány. Itt is rendeztek egy 
jótékonysági vadászatot december 27-
én. Szavaiból kiderült, hogy mind a 19 
vármegyében volt jótékonysági vadá-
szat, mégpedig összesen 37 helyen. 

– Tizenhat vármegyében 1-1, három 
vármegyében 2-2 kórházat támogattunk 

az idei évben. Összesen 43,6 millió forin-
tot osztottunk szét. Mindenütt a helyi-
ekkel egyeztetve szereztük be a szükséges 
eszközöket.  Az elmúlt 13 évben 25 in-
tézménynek 558 orvosi eszközt vásárol-
tunk és adományoztunk oda, mintegy 
306 millió forint értékben – mondta Fe-
jes László, aki külön köszönetet mondott 
az Alattyáni Úttörő Vadásztársaságnak és 
annak vezetőjének, Bathó Károlynak, 
hogy csatlakoztak a jótékonysági vadá-
szathoz és azt sikeresen megszervezték, 
lebonyolították. A jászberényi 700 ezer 
forintos támogatással a vármegyénkben 
már átlépte az adományok értéke a 10 
millió forintos határt. 

– A jótékonysági vadászat messze 
több, mint vadászat, ez egy nemzeti 
ügy. Ebben a programban a vadászat 
mindösszesen csak eszköz a jótékony-
kodáshoz. A programunk egy morális 
iránytű, amely kijelöli a helyes utat, s 
az a fajta társadalmi felelősségvállalás, 
amit mi magyar vadászok megteszünk, 
ez bizonyosan a helyes út – mondta Fe-
jes László, aki kiemelte, hogy egy olyan 
példakép is támogatja őket nagykövet-
ként, mint Varga Tamás. 

Az Országos Jótékonysági Vadászat 
vármegyei nagykövete, a kétszeres olim-
piai bajnok vízilabdázó, Varga Tamás is 
jelen volt az eseményen. Mint mondta, 
számára nem volt kérdés, hogy amikor 
hat évvel ezelőtt felkérték a vármegyei 
nagykövet posztra, azt ő el is vállalja. 

– Büszke vagyok arra, hogy ennek 
a programnak a nagykövete lehetek. 
Bízom abban, hogy itt, a Jászságban is 
hagyománya lesz a jótékonysági vadá-
szatnak, s többször is visszatérhetünk 
ide. Ennek a programnak az eredmé-
nyeként beszerzett eszközök már 561-
ezer gyermek gyógyulását segítették. 
Amikor Debrecenben, az ottani vízi-
labda klub elnöke voltam, volt egy sa-
ját alapítványom, amelynek segítségé-
vel leukémiás gyermekek gyógyulását 
tudtuk több millió forinttal támogatni. 
Nagy öröm számomra, hogy hat éve 
már a jótékonysági vadászat vármegyei 
nagyköveteként segíthetem a gyerme-
kek gyógyítását. Talán példaként tudok 
szolgálni a sportolóknak és a vadászok-
nak is. Remélem, hogy jövőre ugyan-
így folytatjuk tovább – mondta Varga 
Tamás.

Babamentő inkubátor
Babamentő inkubátort helyeztek el a 
Jászberényi Szent Erzsébet Kórház fő-
bejáratának előterében. Az életmentő 
eszközt április első napján adták át, 
szentelték fel és állították szolgálatba.

A gyermekmentő inkubátor mint 
életmentő eszköz a legkiszolgáltatot-
tabb csöppségek, az újszülöttek védel-
mét szolgálja és ezzel az édesanyák biz-
tonságos, gyors és humánus segítséget 
kaphatnak élethelyzetükben. 

Társadalmi összefogás és közös-
ségi felelősségvállalás kézelfogható 
eredménye a hiánypótló készülék, 
melynek létesítését az intézmény 
igazgatója dr. Besenyi Orsolya kez-
deményezte, aki beszerzését, létesíté-
sét következetesen végig is vitte és a 
fenntartását biztosítja. Megnyugtató 
és diszkrét megoldás teremtődött egy 
újszülött elhelyezésére, fűtött és biz-
tonságos környezetben.

A cél nem az ítélkezés volt, hanem az 
élet védelme, hogy az édesanya anonim 
módon, mégis felelősen dönthessen és 
az újszülött biztonságban legyen, esélyt 
kapjon az életre, az ellátásra, később pe-
dig egy családba kerülésre. A krízisben 
lévő édesanyát képes jelmagyarázat segí-
ti a gyermek inkubátorba helyezésében, 
hogy azután egy csengő megnyomásá-
val jelezzen a kórház dolgozóinak, akik 
megkezdik a csecsemő ellátását.

Adja fel 
hirdetését 

a város lapjában!

személyesen: csütörtökönként 
szerkesztőségünkben

Jászberény, Bercsényi út 1/A.  
(Ifjúsági Ház) 

e-mailben: berenyiujsag@gmail.com

telefonon: 06-30/651-1098

Lakossági hirdetések felvétele  
a heti újságba hétfő 16 óráig.

A tartalomból 

ajánljuk

• Felhívás mellrákszűrésre
2. oldal

• Városházi hírek 3. oldal

• A XXXI. Csángó 

Fesztivál programja
4. oldal

• Gy. Riba alkotás 

A hónap műtárgya
5. oldal

• Oklevélátadó a 

Jászberényi Campuson
6. oldal

• Támogatott lakhatás a 

„Helyet” Alapítványnál
7. oldal

• Megvédte aquatlon 

országos bajnoki címét!
8. oldal

12. ÉV - 15. SZÁM (XXXV./15.) - 2023. JÚLIUS 27.

Korlátozások a szülészeten és a gyermekosztályon 

a Szent Erzsébet Kórházban

Néhány nappal a hivatalos bejelen-

tés előtt – a rendelkezés életbelépése 

előtt pár órával történt – a világhá-

lón már megjelent, hogy milyen vál-

tozások lépnek életbe július 24-től a 

jászberényi Szent Erzsébet Kórház-

ban, melyek a Csecsemő- és Gyer-

mekgyógyászati, illetve a Szülészet-

Nőgyógyászati Osztályt érintik. 

Mivel sokakat érintő intézkedések-

ről van szó, azonnal meg is indult a 

kommentek sora.

Az alábbi két közlemény jelent meg jú-

lius 24-én a déli órákban a Jászberényi 

Szent Erzsébet Kórház honlapján:

Kedves Kismamák és Hozzátartozók!

A Jász-Nagykun-Szolnok Várme-

gyei Jászberényi Szent Erzsébet Kór-

ház Szülészet-Nőgyógyászati Osztálya 

tájékoztatja Önöket, hogy 2023. júli-

us 24-től 2023. szeptember 1-ig hét-

köznapokon csak nappali ellátást tud 

biztosítani. 

Fontos változás, hogy hétfőtől csü-

törtökig 16.00-08.00 óra között, vala-

mint pénteken 16.00 órától hétfőn reg-

gel 8.00 óráig kórházunkban a szülészeti 

ellátás szünetel, azonban a nőgyógyásza-

ti ellátás az intézményünkben továbbra 

is a megszokott módon működik!

Szülészeti ellátást ügyeleti időben 

az alábbi intézmények biztosítanak 

az Önök számára: Jász-Nagykun-

Szolnok Vármegyei Hetényi Géza 

Kórház-Rendelőintézet, Ceglédi Tol-

dy Ferenc Kórház és Rendelőintézet, 

Hatvani Albert Schweitzer Kórház-

Rendelőintézet, Kistarcsai Flór Fe-

renc Kórház.

A Jász-Nagykun-Szolnok Vár-

megyei Hetényi Géza Kórház-

Rendelőintézethez tartozó települések: 

Alattyán, Jánoshida, Jászágó, Jászalsó-

szentgyörgy, Jászapáti, Jászárokszállás, 

Jászberény, Jászboldogháza, Jászdózsa, 

Jászfelsőszentgyörgy, Jászfényszaru, 

Jászivány, Jászjákóhalma, Jászkisér, 

Jászladány, Jászszentandrás, Jásztelek, 

Pusztamonostor.

A Ceglédi Toldy Ferenc Kórház 

és Rendelőintézet, a Hatvani Albert 

Schweitzer Kórház-Rendelőintézethez, 

valamint a Kistarcsai Flór Ferenc Kór-

házhoz tartozó települések: Szentlő-

rinckáta, Farmos, Tápióság, Sülysáp, 

Úri, Pánd, Tóalmás, Kóka, Szentmár-

tonkáta és Tápiószecső.

Hirtelen jelentkező vagy súlyos 

egészségügyi problémák felmerülése 

esetén kérjük azonnal hívja a 112-es 

telefonszámot.

Az okozott kellemetlenségért el-

nézésüket kérjük, megértésüket és 

együttműködésüket előre is nagyon 

köszönjük.

Kedves Szülők! Kedves Kis Betegeink!

A Jász-Nagykun-Szolnok Várme-

gyei Jászberényi Szent Erzsébet Kór-

ház Csecsemő- és Gyermekgyógyászati 

Osztálya tájékoztatja Önöket, hogy 

2023. július 24-től 2023. szeptember 

1-ig hétköznapokon csak nappali ellá-

tást tudunk biztosítani.

Fontos változás, hogy hétfőtől 

csütörtökig 16.00-08.00 óra között, 

valamint pénteken 16.00 órától hét-

főn reggel 8.00 óráig kórházunkban 

a Csecsemő- és Gyermekgyógyászati 

Osztályon történő ellátás szünetel!

Ebben az időszakban a fent em-

lített ellátásokat a következő intéz-

mények biztosítják: Jász-Nagykun-

Szolnok Vármegyei Hetényi Géza 

Kórház-Rendelőintézet, Ceglédi Tol-

dy Ferenc Kórház és Rendelőintézet, 

Kistarcsai Flór Ferenc Kórház.

A Jász-Nagykun-Szolnok Vár-

megyei Hetényi Géza Kórház-

Rendelőintézethez tartozó települések: 

Alattyán, Jánoshida, Jászágó, Jászalsó-

szentgyörgy, Jászapáti, Jászárokszállás, 

Jászberény, Jászboldogháza, Jászdózsa, 

Jászfelsőszentgyörgy, Jászfényszaru, 

Jászivány, Jászjákóhalma, Jászkisér, 

Jászladány, Jászszentandrás, Jásztelek, 

Pusztamonostor.

A Ceglédi Toldy Ferenc Kórház 

és Rendelőintézethez, valamint a Kis-

tarcsai Flór Ferenc kórházhoz tartozó 

települések: Szentlőrinckáta, Farmos, 

Tápióság, Sülysáp, Úri, Pánd, Tóalmás, 

Kóka, Szentmártonkáta és Tápiószecső.

Folytatás a 2. oldalon  

Útlezárás!

A 35. Nemzetközi Mézvásár és 

Méhésztalálkozó miatt a Bercsényi 

út 1. és 27. szám között, illetve a 

Zoltán utca és a Zirzen Janka utca 

területén útlezárásra kell számítani.

Az alábbi időpontban szíveskedje-

nek az érintett parkolókat szaba-

don hagyni.

Az útlezárás időpontja:

2023. augusztus 4-én 18.00 órától 

2023. augusztus 5-én 20.00 óráig.

Megértésüket előre is köszönjük!

Változik!

Budai Lóránt polgármester 

Facebook oldalán osztotta meg 

a hírt, miszerint Dr. Kissné Dr. 

Legeza Zsuzsa, az Országos Or-

vosi Ügyelet Nonprofi t Kft. ügy-

vezetője arról tájékoztatta, hogy 

az ügyelet telefonszáma 2023. 

augusztus 1-jétől megváltozik. Azt 

a jövőben a 06-30/539-2353-as 

számon tudják elérni. Az ügyelet 

további elérhetőségi adataiban vál-

tozás nem történt. Kérik és köszö-

nik szíves megértésüket!

Megkezdődött a belterületi 

utak fejlesztése

Jászberény Városi Önkormányzat tájékoztatja a Tisztelt Lakosságot, hogy 

2023. július 11. napjától, a TOP_PLUSZ-1.2.3-21-2022-00005 kódszámú, 

"Belterületi utak fejlesztése Jászberényben" című projekt keretében - Jász-

berény belterületén található 8 utcában - megkezdődnek az útburkolat fel-

újítási munkák. A munkavégzés átmeneti útlezárásokkal, illetve forgalmi 

rend változásokkal fog járni.

A beruházás kapcsán tartottak projekt-

indítót július 11-én, amely egyben la-

kossági fórum is volt. A Városháza dísz-

termében Hegyi István, a városfejlesztési 

iroda vezetője köszöntötte a megjelen-

teket. Bevezetőjében elmondta, hogy az 

önkormányzat egy sikeres pályázat ered-

ményeként 250 millió forintot nyert a 

tervezett útfelújításokra. Ezt egészíti ki 

önerővel, mert a teljes bekerülési költség 

mintegy 320 millió forint lesz.  Budai 

Lóránt polgármester is elmondta gon-

dolatait a beruházással kapcsolatban.

-Sok embert pozitívan érintő kér-

désről van szó. Több mint egy éve 

döntött arról a képviselő-testület, 

hogy a belváros egy részét megújít-

juk. Ezt önerőből nem tudtuk volna 

megvalósítani, de egy sikeres pályázat 

segítségével már igen. Nyolc területet 

érintenek majd a munkálatok. 

Folytatás a 3. oldalon  

Ismét nagy siker volt a III. 

Vittorio Jano találkozó

Az autók és motorok szerelmesei már izgatottan várták július 15-ét, amikor 

már a harmadik alkalommal rendezték meg városunkban, a Margit-szigeten, 

a Vittorio Jano Jótékonysági Emléktalálkozót, melyen többnyire olasz, de más 

járműgyártók gépjárművei is megtekinthetőek voltak.

A szolnoki központtal rendelke-

ző Associazione Scuderia Ungherese 

Magyar Istálló Olaszautós Egyesület 

2019-ben alakult. Az alapítók elhiva-

tott olaszautó, leginkább Alfa Romeo 

tulajdonosok, egyben barátok is. Közös-

ségük alapértékei az autók iránti rajon-

gás, egymás és az autós kultúra szeretete 

és a laza, örömteli, „olaszos” életérzés 

határozza meg. Két évvel ezelőtt nagy 

megtiszteltetés érte az egyesületet, hi-

szen az FCA (Stellantis) és az Alfa Ro-

meo Heritage hivatalosan is elismerte a 

munkájukat és felvette őket az anyacég 

által elismert magyar klubok sorába. Az 

egyesület elnöke Krizsán Zoltán.

Jászberényben 2021-ben jelent meg 

első alkalommal az egyesület, amikor 

a Margit-szigeten megrendezték az I. 

Vittorio Jano Olaszautós és Veteránjár-

mű Találkozót. A rendezvény értékét az 

is növelte, hogy jókékonykodással is ösz-

szekapcsolták. A jászberényi EGYMI fo-

gyatékkal élő gyermekeinek támogatását 

is célul tűzték ki, s az első alkalommal 

közel félmillió forintot sikerült gyűjte-

niük. A második évben (2022-ben) már 

740 ezer forintot adhattak át az iskola 

számára. Idén pedig ezt is felülmúlták, 

de menjünk sorjában. 

– Az idei évben mintegy 90 autó 

és motorkerékpár jött össze a Margit-

szigeten. Lehettünk volna többen is, 

de néhányan jelezték, hogy nyaralás és 

más elfoglaltságok miatt ezúttal nem 

tudnak Jászberénybe jönni. A becsü-

letkassza idén is jól működött, de a 

862 ezer forint, ami itt összegyűlt, még 

nőhet a következő napokban. Többen 

is jelezték, hogy nem tudtak ugyan el-

jönni, de utalni fognak támogatást a 

megadott számlára – mondta érdeklő-

désünkre a főszervező Krizsán Zoltán.

Az egyesület elnökétől azt is meg-

tudtuk, hogy négy kategóriában dí-

jazták az autókat és motorokat, s egy 

különdíjat is átadtak. Az egyedi díjakat 

a törökszentmiklósi keramikus, Mizsei 

Ibolya tervezte és készítette el. 

– A legkülönlegesebb, legértékesebb 

autó a sziget legmagasabb pontján volt 

megtekinthető. Ez egy 69-es Ferrari 365 

GT, melynek értéke a 150-200 ezer eurót 

is meghaladja. Folytatás a 6. oldalon  

A tartalomból 
ajánljuk

• Helyszíni szemle a 

kiégett trafóállomáson
2. oldal

• A költségvetési bevétel-

kiadás módosítása
3. oldal

• Retró évek, retró diákok 

osztálytalálkozója
4. oldal

• Monográ� a művészeti 

munkásságról
5. oldal

• Műhelykonferencia a 

Városházán
6. oldal
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Novemberi véradások 

a Jászságban

november 10. péntek

10:00-15:00 Jászberény, Református 

 Imaház (Th ököly út.15.)

november 16. csütörtök

10:00-12:20 Jászfényszaru, Th yssen 

 (Th yssenkrupp utca 1.) 

13:30-17:00 Jászfényszaru, Petőfi 

 Sándor Művelődési Ház 

 (Szent I. út 1.)

november 22. szerda

11:00-15:00 Alattyán, Közösségi Ház 

 (Petőfi  s. utca 4.)

november 24. péntek

14:00-16:30 Jászalsószentgyörgy, 

 Községi Könyvtár és 

 Faluház (Fő út 70/a.)

A jelentkezéshez mindenki hozza 

magával személyi igazolványát, 

lakcím- és TB kártyáját! A vér-

adásokra időpont kérésre nincs 

lehetőség!

MEGHÍVÓ
Tisztelettel meghívom a szovjet 

csapatok egykori bevonulásának 

67. évfordulóján az 1956-os for-

radalom és szabadságharc áldoza-

taira megemlékező ünnepségünkre 

2023. november 4-én 17.00 órá-

ra a Huszár laktanyánál felállított 

emléktáblához.
Történelmi eseményekre emléke-

zik Metykó Béla helytörténeti ku-

tató. 
Koszorúzás az emléktáblánál

 
Tisztelettel: 
 Budai Lóránt polgármester

Az 1956-os hősökre és áldozatokra emlékeztünk

A megemlékezések sorát a jászberé-

nyi születésű Kökény Albert, egykori 

Corvin közi harcos emléktáblájánál 

tartott ünnepség nyitotta október 

18-án délelőtt. A Zagyva sétányon 

2021-ben felavatott emléktáblánál a 

jászberényi Roma Nemzetiségi Ön-

kormányzat és a Nagy Imre Társaság 

Jászberényi Szervezet közös rendezvé-

nyén Metykó Béla helytörténeti kuta-

tó mondott beszédet.  

Október 23-án - az 1956-os for-

radalom és szabadságharc kitörésének 

napja - amikor ifj úság és a hozzá csat-

lakozó tömeg azt mondta: ne legyen 

akárhogy! Elég volt a megalázottságból, 

kiszolgáltatottságból, a félelemből és az 

éjszakai elhurcolásokból és a rögtöníté-

lő népbírósági perekből. Az 1956-os 

forradalom Magyarország népének a 

sztálinista diktatúra elleni forradalma 

és a szovjet megszállás ellen folytatott 

szabadságharca, amely a XX. századi 

magyar történelem egyik legmegha-

tározóbb eseménye volt. A budapesti 

diákok békés tüntetésével kezdődött 

1956. október 23-án, és a fegyveres 

felkelők ellenállásának felmorzsolásával 

fejeződött be november 10-én.

A Szabadság Napján, városunkban a 

Ferences templomban ünnepi szentmi-

sével kezdődött a megemlékezés, majd 

az 56-os emlékműnél a Terplán Zénó 

Kolping Technikum, Gimnázium és 

Szakképző Iskola diákjai, A világ más-

ról beszél című műsorukkal (Felkészí-

tők: Kocsisné Deli Irén, Kun Tibor és 

Szőrös Zoltán) tisztelegtek, a múlt ese-

ményei és hősei előtt. Ez koszorúzás kö-

vette, melynek során az önkormányzat, 

a pártok helyi szervezetei, intézmények, 

civil közösségek és oktatási intézmények 

képviselői helyezték el a megemlékezés 

és a tisztelet virágait az emlékműnél. 

Ezt követően a Városháza falán 

található emléktáblák előtt folyta-

tódott az ünnepség. Itt Danyi Lász-

ló, terplános diák, Jobbágy Károly: 

A rádió mellett című versét szavalta 

el, majd az emlékezők tiszteletüket 

koszorúik elhelyezésével fejezték ki. 

A Városháza falán az első emlék-

táblát még a rendszerváltás évében, 

majd egy másokat 2013-ban és egy 

tűzzománc emléktáblát 2016-ban 

avattak fel.

A Fehértói temetőben, az ’56-os 

hősök kopjafáinál az egyházak kép-

viselői, Soltész Ádám atya mondott 

imát, majd Mező István református 

lelki pásztor igei áldását hallhatták 

az egybegyűltek. Jászberény város ne-

vében a Terplán diákjai, 13 szál fehér 

szegfűt kötöttek a mártírok kopjafái-

ra és koszorúk kerültek az emlékhely 

talapzatára is. A megemlékezés végén, 

Polgár Nikolett előadásában, a Bol-

dogasszony Anyánk régi néphimnu-

szunk hangzott fel.

Városunkban már hagyomány, hogy október 23-án több helyszínen is megem-

lékezünk az 1956-os magyar forradalomra és szabadságharcra. Idén, néhány 

nappal korábban, már október 18-án megkezdődött az ünnepi tiszteletadás.

Dinamikus dinamika
Elnevezéséhez méltó volt a III. Jász-

ság DINAMIKÁJA Futónap, ahol tö-

kéletes futóidőben állt rajthoz közel 

1300 induló október 21-én, a Lehel 

Sporttelepen és környékén megren-

dezett nagyszabású szabadidősport 

eseményen. 

A nevezők hat táv közül választhatták 

ki a koruknak és edzettségi állapotuk-

nak megfelelő versenypályát, melyből a 

legrövidebb 300 méteres, a leghosszabb 

pedig 21 km-es volt.  Eddig tart a hi-

vatalos része a cikknek, mely minden 

olyan adatot tartalmaz, amit egy infor-

mális írásnak tartalmaznia kell. Ebben 

a Futónapban ennél azonban sokkal 

több volt. Ez egy októberben megren-

dezett „majális”, egy családi ünnep, 

ahol tele a tér csupa boldog emberrel. 

A megszokott főszervezői gár-

da idénre igazán összecsiszolódott és 

zökkenőmentesen végezte el min-

denki a rá bízott feladatot. A Jászbe-

rényi Triatlon Sportegyesület valódi 

szakmai hátteret biztosít számunkra. 

A srácok, Duka (Demeter Gábor) és 

Jene (Notheisz János) kisujjból rázták 

ki, hogy melyik pályánál mikor és 

mire kell fi gyelni, hogy az erdei és a 

focipályás részt hogyan kell futhatóvá 

tenni, hogy az önkénteseket hova kell 

állítani. A Viktor GSM Évikéje gör-

dülékenyen intézte a nevezésekkel és 

pénzügyekkel kapcsolatos feladatokat, 

a Konkoly Electrosok pedig felkutat-

ták a támogatókat és intézték a ren-

dezvény marketingjét. 
Folytatás a 8. oldalon  

Levél a vármegyének
Alig egy és egynegyed óráig tartott 

a Jászberény Városi Önkormányzat 

októberi soros, nyílt ülése 18-án, 

szerdán délután. Két sürgősségi in-

dítványt és tizenhárom napirendi 

pontot tárgyaltak meg ezen idő alatt 

a képviselők. A fi gyelem két témára 

– a Malom-projektre és a költségve-

tési előirányzat módosítására – össz-

pontosult.

Mielőtt az erre a napra kirótt mun-

kát megkezdte volna a testület, Budai 

Lóránt egy szomorú kötelezettségé-

nek tett eleget. Bejelentette, hogy 75. 

életévében elhunyt Pesti Kálmán, aki 

hosszú időn keresztül volt a korábbi 

képviselőtestületek tagja. Emléke előtt 

a testület egyperces néma főhajtással 

tisztelegett.
A sürgősségi indítványok egyike 

a Malom-projekttel volt kapcsolatos. 

Ebben az ügyben továbbra sem nyug-

szanak a kedélyek. A vármegyei köz-

gyűlés legutóbbi, októberi eleji ülésén, 

ismét elhangzott, hogy a jászberényi 

önkormányzat nem teljesítette vál-

lalásait, s ezért a támogatásként ígért 

1 milliárd forintot átcsoportosítják. 

Nem veszti ezt el a város, de nem a 

Malom-projekt befejezésére – az új 

Zeneiskola kialakítására – fordítódik 

majd ez az összeg, hanem az Eszter-

házy Károly Katolikus Egyetem Jász-

berényi Campusán tervezett műszaki 

képzés feltételeinek kialakítására. 

Budai Lóránt polgármester a vár-

megyei önkormányzat ülésén és a 

jászberényi képviselő-testületi ülésen 

is elmondta, hogy a város teljesítette 

vállalásait, s szerinte politikai okok 

miatt hozza nehéz helyzetbe a várost 

ez a döntés. 
– Annak örülünk, hogy a Jászberé-

nyi Campuson tervezett műszaki kép-

zés megvalósítását segíteni kívánja a 

vármegye, de azzal nem értünk egyet, 

hogy a Malom-projektből átcsopor-

tosított pénzből tegyék ezt – mondta 

Budai Lóránt, aki arra kérte a képvise-

lőket, hogy fogadják el és írják alá azt 

a levelet, amely a sürgősségi indítvány-

ban olvasható volt, s melyet a Malom-

projekt befejezése, az új Zeneiskola 

megvalósítása érdekében a vármegyei 

közgyűlés elnökének írtak.

A testület névszerinti szavazá-

son döntött a levél aláírásáról, s az 

önkormányzat valamennyi tagja el-

fogadta azt. Az ülésről egyetlen kép-

viselő, Tamás Zoltán hiányzott, aki 

egészségügyi okok miatt nem tudott 

a tanácskozáson megjelenni. Jelezte 

egyébként, hogy ő is egyetért a levél 

tartalmával.
Az alábbiakban olvashatják azt a 

levelet, melyet aláírásukkal a jászbe-

rényi képviselő-testület tagjai meg-

erősítettek, s melyet már el is küldtek 

a megyei közgyűlés elnökének Hubai 

Imrének. 
Folytatás a 3. oldalon  

A tartalomból 

ajánljuk

• Elhunyt Buzás Sándor
2. oldal

• Tisztelt jászberényiek, 

kedves barátaim! - 

polgármesteri köszöntő
3. oldal

• Jászkürt naptár 2024
4-5. oldal

• Benke Laci 80 éves lett, 

és mesél (részlet)
6. oldal
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MEGHÍVÓ

Jászberény Városi Önkormányzat

2024. január 12-én (pénteken)

a 2. Magyar Hadseregre, 

az elesettekre és az áldozatokra 

emlékezik.

A megemlékezés programja:

17.00 órakor Szentmise 

a Szentkúti templomban

18.00 órakor Gyertyagyújtás 

a II. világháborús emlékműnél 

a Szentkúti téren

Tisztelettel kérjük városunk 

lakosságát, hogy emlékezzenek 

velünk!

Jászberény Városi Önkormányzat

Aranyosi Ervin - Hadd kívánjak

Hadd kívánjak szebb új évet!

Gondolkodó képességet!

Félelem nélküli létet!

Vidámságot, egészséget!

Hadd kívánjak boldogságot!

Igazságot és jóságot!

Hétköznapi bölcsességet!

Minden rossz itt érjen véget!

Hadd kívánjak szebb új évet!

Szívből jövő enberséget!

Oda-vissza tisztességet!

Fájdalmaktól mentességet!

Hadd kívánjak boldogságot!

Jóvá váló, szebb világot!

Szeretetet és
 figyelmet,

legyen vidám minden gyermek!

Hadd kívánjak szebb új évet, 

melyben lelkünk újjá éled,

megszabadul minden rossztól,

istentelenül gonosztól.

Hadd kívánjak boldogságot!

Minden ember legyen áldott, 

s méltón, szeretetben éljen,

az eljövő szép, új évben!

Vidáman kezdtük az új esztendőt

A szilveszteri utcabált követően nem 

sokáig kellett várni a következő, je-

lentős kulturális eseményekre város-

unkban. Az új esztendő első hétvégéje 

két nagyszerű programmal is szol-

gált az érdeklődők számára. Az Egri 

Szimfónikus Zenekar újévi koncertje 

január 6-án koraeste, majd egy nap-

pal később a Csalogány Színház meg-

nyitója – újévi gálakoncertje – a Dé-

ryné Rendezvényházban nagyszerű 

indítása volt a 2024-es esztendőnek.

Két évkihagyás után rendeztek ismét 

városunkban újévi koncertet január 

6-án, melyen az Egri Szimfónikusok 

Zenekara zsúfolt telt ház előtt adott 

nagyszerű koncertet a Déryné Ren-

dezvényház emeleti nagytermében. A 

terem adta lehetőséget kihasználva még 

pótszékeket is elhelyeztek a nézőtéren, 

s így közel 200-an lehettek részese egy 

nagyszerű, évindító estnek, melyen Bu-

dai Lóránt polgármester mondott új-

évi köszöntőt.  A klasszikus újévi, báli 

hangulatú, operett részleteket kínáló 

műsorban Balog Tímea és Turpinszky-

Gippert Béla énekművészek is közre-

működtek. A zenekart, amely éneke-

sekkel együtt méltán kapott vastapsot, 

Szabó Sipos Máté vezényelte.

Egy nappal később ugyancsak a Dé-

ryné Rendezvényház volt a helyszíne a 

jászberényi Csalogány Színház megnyi-

tó előadásának. A világ legismertebb 

musicaljeiből és napjaink legnagyobb 

slágereiből összeállított újévi gálamű-

sorban Feng-Békefi Viktória, Magyar 

Viktória, Kátai Viktória, Feng Ya Ou, 

Czető Ádám és Kohautek Csaba köz-

reműködtek. Ez az este sem múlt el 

vastaps nélkül a Déryné Rendezvény-

házban. A Csalogány Színház bemutat-

kozása ugyanis nagy siket aratott.

Két nagyszerű kulturális esemény-

nyel kezdte tehát a 2024-es esztendőt 

városunk, s remélhetőleg a folytatás 

is hasonlóan fergeteges és sikeres lesz. 

Az persze nagy kérdés, hogy mit is hoz 

majd ez az új esztendő nekünk, jászbe-

rényieknek külön-külön és együtt is. 

Az elmúlt néhány év bizony elég sok 

kihívást tartogatott számunkra is. Az 

energiaválság és a COVID bennünket 

sem került el. Azután pedig háború 

kezdődött a szomszédunkban. 

Persze nemcsak határainkon kívül 

vannak problémák, melyek ránk is hatás-

sal vannak, hanem idehaza is. Egy ellen-

zéki vezetésű város eleve hátránnyal indul 

a városok vetélkedésében, amikor például 

a pályázatokon megszerezhető támogatá-

sokról van szó. Pedig hát az önkormány-

zatok helyzete egyébként sem túl rózsás, s 

ha a hírek igaznak bizonyulnak, akkor az 

állami támogatások összege idén is csök-

keni fog, míg a szolidaritási adó pedig nő. 

Egy olyan évben, amikor ráadásul önkor-

mányzati választások is lesznek.

Az év első felére minden bizonnyal 

rányomja majd a bélyegét az önkor-

mányzati választás, amellyel egy idő-

ben megválasztjuk majd az Európai 

Parlament magyar képviselőit is. Ha 

csak ezt vesszük fi gyelembe, akkor is 

nagyon fontos év lesz az idei. Persze 

választások ide vagy oda, az élet egy 

pillanatra sem fog megállni. Azt pedig, 

hogy milyen előre nem látható esemé-

nyek befolyásolhatják majd minden-

napi életünket nem tudhatjuk.

Egy szó, mint száz, várhatóan ez 

az esztendő sem lesz könnyebb, mint 

az előzőek. Ám tehetjük könnyebbé 

és nehezebbé is saját magunknak. 

Együtt lehet könnyebb, külön-külön 

lehet nehezebb. Az biztos, hogy az év 

kezdete nagyon biztató volt. A két 

nagyszerű koncert megadta az eszten-

dő alaphangját, csak ezt kell magunk-

kal vinni tovább.

 
Szántai Tibor

Szilveszteri utcabál

Kellemes idő, kiváló hangulat, te-

mérdek szórakozni vágyó városlakó 

minden korosztályból, a hagyomány-

teremtési céllal, az óév utolsó estéjén 

megrendezett szilveszteri utcabálon a 

főtéren.
Az önkormányzat kulturális cége, a 

Jászkerület szervezte a mulatságot, ahol 

20 órától DJ Soma hangolta a gyüleke-

zőket az év utolsó buliján. Meglepően 

sokan eljöttek és teljesen megtelt a tér 

vidám szilveszterezőkkel, Sipos F. Ta-

más koncertjének kezdetére. Előkerül-

tek a mókás maszkok, szóltak a színes 

trombiták, repült a szerpentin, sokan az 

egész éjszakát a téren töltötték, voltak, 

akik csak belekóstoltak az ottani han-

gulatba, de akár családtagokkal, akár 

baráti társasággal érkezett, egytől-egyig 

jól érezték magukat. A legendás Exotic 

egykori frontembere, egyszemélyes kon-

certjével remek hangulatot teremtett, a 

lelkes közönség jó része együtt énekel-

te vele a jól ismert számokat. Az éjfélig 

hátralévő rövid időben újra DJ Soma 

pakolta a dalokat, majd az új évet kö-

szöntő összeborulások után, hajnalig 

adta az ütemet a táncolóknak. duka

Ismét találkoztak egymással

Hagyomány már egy ideje, hogy a 

Jászságért díjasok az év utolsó nap-

jaiban találkoznak egymással. Dr. 

Fodor István Jászságért díjas helytör-

ténész kezdeményezte egykoron ezt a 

rendezvényt, melyet korábban Jász-

jákóhalmán, a Gazdakörben, majd 

halálát követően Jászberényben, a 

Jász Múzeumban tartottak.

Így tettek a 2023-as esztendő végén is, 

amikor december 28-án délelőtt talál-

koztak egymással a Jász Múzeumban a 

Jászságért díjasok. Majdnem teljes volt 

a létszám, de a hiányzók is üdvözölték 

a többieket. Jókívánságaikat a találkozó 

főszervezője, dr. Körei-Nagy Katalin 

közvetítette a megjelentek felé.

Folytatás a 2. oldalon  

A tartalomból 

ajánljuk

• Körzetbejárásokon 

láttuk, hallottuk
2. oldal

• Kevés napirend – 

rövid ülés 3. oldal

• A magyarok sorsáról a 

magyarok dönthetnek
4. oldal

• A művésztelep 

alapítóinak egyike
5. oldal

• Szelektív 

hulladékgyűjtés 

Jászberényben 6. oldal

• XXX. Alapítványi Bál 

a Nagyboldogban
7. oldal

• Jászberényi sikerek a 

8. Jász Kupán
8. oldal
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Egyeztetések a város idei költségvetéséről

Ahogy azt az előző években tette, a 

város vezetése idén is több forduló-

ban egyeztette a soros  évre tervezett 

városi költségvetést a képviselő-testü-

let tagjaival, az érintett intézmények 

vezetőivel, a Jászsági Menedzser Klub 

Egyesület tagjaival és a legnagyobb 

adóbefi zetők képviselőivel. Utóbbiak-

kal már lapzártánk után történt meg 

az egyeztetés, így arról online oldalun-

kon (jku.hu) olvashatnak majd.

A Jászberény Városi Önkormányzat 

Képviselő-testülete február 1-jén, csü-

törtökön délután informális ülésen 

tárgyalta meg a város 2024-re tervezett 

költségvetését. A tanácskozásra meghí-

vást kaptak az önkormányzati intézmé-

nyek vezetői is. 

Budai Lóránt polgármester beveze-

tőjében elmondta, hogy mintegy 12,5 

milliárdos költségvetésről van szó. A 

bevételi oldal körülbelül 1 milliárddal 

nőtt az előző évhez képest, de a kiadási 

oldalon is lesznek növekedések. 

 – A város gazdálkodása idén is sta-

bil lábakon áll.  A stratégiai célok meg-

egyeznek a tavalyival: stabil gazdálko-

dás, városüzemeltetés, munkavállalók 

megbecsülése, új és elkezdett beruhá-

zások befejezése, civil szféra és sport 

támogatása. Fontos a helyi lakosság 

megsegítése is. Legutóbbi ülésünkön 

ennek kapcsán hoztunk döntéseket. 

A 1,5 milliárdot meghaladja a nyertes 

pályázataink összege, s mintegy 800 

millió forint pályázati pénz esetében 

még a döntést várjuk. Mindezekhez a 

saját forrás meghaladja az 500 forintot.  

Az év végi maradványunk 2,2 milliárd 

volt, s az idei évre 2,7 milliárd forint 

állami normatívával tervezhetünk. Az 

általunk befi zetett szolidaritási adó 

2024-ben már eléri az 1,3 milliárd fo-

rintot – mondta Budai Lóránt.

Az elhangzottakkal és a költség-

vetés tervezetével kapcsolatban Bódis 

Béla tett fel két kérdést. Egyrészt afelől 

érdeklődött, hogy mi lesz a jégpálya jö-

vőbeni sorsa, illetve a képviselői keret 

emelésének lehetőségére kérdezett rá. 

– A jégpálya egyelőre önkormány-

zati üzemeltetésben marad, s ez szere-

pel is a költségvetésben. Természetesen 

nem tettünk le arról, hogy az üzemel-

tetés más formáját megtaláljuk, amely 

levenné a terhet az önkormányzatról. 

– mondta Balogh Béla alpolgármester, 

aki azt is megjegyezte, persze jó lenne 

a választókerületi kereteket növelni, de 

egyelőre a tavalyi biztosítására van keret.

Február 5-én a Jászsági Menedzser 

Klub Egyesület tagjaival egyeztetett a 

polgármester és az alpolgármester. Er-

ről a találkozóról, melyen a Közösen 

Jászberényért Egyesület önkormányzati 

képviselői is részt vettek, érdeklődé-

sünkre Budai Lóránt polgármester a 

következőket nyilatkozta: 

- Egy jó hangulatú, konstruktív ta-

lálkozó volt, melynek bevezetőjében a 

költségvetés fő számait, illetve prioritá-

sait ismertettem, majd alpolgármester 

úr részletesebben is beszélt az idei évre 

tervezett városi büdzséről. Olyan volt ez 

az egyeztetés, mint egy lakossági fórum, 

csak itt a menedzserek mondták el véle-

ményüket és fogalmaztak meg kéréseket. 

Egyértelműen jelezték, hogy a Malom-

projektet, az új zeneiskola építését min-

denképpen folytatni kell. Felvetették azt 

is, hogy a város milyen segítséget tud 

adni a Szent Erzsébet Kórháznak, mert 

ez egészségügy jelenlegi helyzetében erre 

is nagy szükség lenne. Erre jó lehetőség 

a kórházi alapítvány támogatása, amit 

már eddig is megtettünk. Kérték, hogy 

értékeljük az elmúlt négy évet, ami nem 

kis feladat, mert 2019 óta szinte évente 

új és újabb kihívásokkal kellett szembe-

néznünk. Felmerült az is, hogy a klub 

saját székházat szeretne, s hogy ebben 

tudunk-e segítséget nyújtani. Szó esett 

még többek között a levegő minőségéről 

is, amely hazánkban is egyre komolyabb 

probléma. Összességében azt mond-

hatom, hogy egy nagyon jó hangulatú 

egyeztetés volt ez, ahol ismét kiderült, 

hogy számunkra is fontos a párbeszéd és 

az együttműködés a menedzser klubbal. 

Lapzártánkat követően február 7-én 

szerdán délután a városháza dísztermé-

ben jászberényi vállalkozókkal találko-

zott és egyeztetett Jászberény idei, ter-

vezett költségvetéséről a város vezetése.

A költségvetésről a február 14-i 

önkormányzati ülésen döntenek 

majd. 

Sz. T.

Báloztak a jászsági menedzserek

A Jászsági Menedzser Klub Egyesü-

let január 27-én, szombaton immár 

a 23. bálját rendezte meg a Déryné 

Rendezvényház emeleti nagytermé-

ben. Mivel a COOP Gazdasági Cso-

port ebben a ciklusban is a magyar 

olimpiai csapat gyémánt fokozatú 

támogatója, így a 2024-es párizsi 

olimpia jegyében bálozhattak idén 

a menedzserek. Az est étel és kul-

turális kínálata is Franciaországról 

szólt, s nagyon kellemes szórakozást 

biztosított.

A 23. Menedzser Bál fővédnöke – a pá-

rizsi olimpia jegyében – Schmidt Ádám 

sportért felelős államtitkár volt. Az elő-

zetese tervek szerint a báli megnyitón 

szerepet kapott volna Schmidt Gábor, 

a sportigazgatásért és fejlesztési ügye-

kért felelős helyettes államtitkár, ám ő 

másirányú elfoglaltsága miatt nem tu-

dott ezen az estén Jászberénybe jönni. 

Így dr. Rédei István, a Jászsági Mene-

dzser Klub elnöke, Pócs János a térség 

országgyűlési képviselője és a Budai Ló-

ránt polgármester köszöntötte a bálon 

megjelenteket. 

– Eltelt egy év és ismét itt vagyunk. 

Ez öröm számunkra, hiszen a menedzser 

bélokon mindig jó a hangulat. Az a kö-

zösség, amelyet 1996-ban még Jászbe-

rényi Menedzser Klub néven hoztunk 

létre, folyamatosan erősödik, épül. Egyre 

több tagunk van, s egyre több rendez-

vényt is megszervezünk és lebonyolí-

tunk. Olyanokat, amelyeknek jelentősé-

ge és hatása is van a város életére és
 saját 

vállalkozásunkra is. Az idei esztendő egy 

kicsit más, mint voltak az előzőek. Nem 

csupán azért, mert szökőév, s ha az, akkor 

olimpia éve is. Hanem azért is, mert sok-

sok féle várakozással vagyunk. Ez az év 

sok kihívással lesz tele, s
 nemcsak a sport-

ban. Sok kihívás vár ránk a gazdaságban 

is, folyamatosan változó környezetben 

kell helytállnunk. Őszintén remélem, 

hogy talán ez az esztendő lesz az, amely 

kiegyenesíti azokat a hullámokat, ame-

lyek az elmúlt években körbe vettek ben-

nünket – mondta dr. Rédei István, aki 

megköszönte Pócs János és Jászberény 

város segítségét is munkájukhoz, és min-

denkinek jó szórakozást kívánt. 

– Nem tudom, hogy fi gyelték-e, de 

2019 óta szinte nem volt olyan mene-

dzser bál, amely előtt ne lett volna vá-

lasztás. S bár sokan szurkoltak, én még-

is itt vagyok, s nagyon bízom benne, 

hogy jövőre is itt lehetek és köszönthe-

tem majd Önöket. Ez azért is fontos 

számomra, mert a Jászsági Menedzser 

Klub Egyesület abban is példát mutat, 

hogy tudnak egymás sikereinek is örül-

ni, s tudnak ebből építkezni. A város 

sokat köszönhet mind a menedzser 

klubnak, mind a jászberényi vállalko-

zóknak, s ezt szeretném megköszönni. 

Építsünk együtt egy erős várost. 

Folytatás a 3. oldalon  

Diáksportolókat jutalmaztak

Sportágaikban kiemelkedő eredmé-

nyeket elért diákokat részesített el-

ismerésben és jutalomban az elmúlt 

évi sikereik alapján városunk önkor-

mányzata január 25-én az Ifj úsági 

Házban. 

Hagyományos rendezvény már ez az 

esemény, melyet az esztendő végére 

vagy elejére időzítve tartanak. Ezen 

alkalmakkor a különböző sportági di-

ákolimpiák megmérettetéseinek vagy 

országos bajnokságok, nemzetközi 

versenyek, dobogós helyezettjeit tün-

tetik ki. A kiváló eredményeket elért 

ifj ú sportemberekkel, a felkészítésüket 

végző edzőkkel, testnevelőkkel és a 

szülőkkel, barátokkal zsúfolásig telt az 

Ifj úsági Ház nagyterme. 

Az egybegyűlteket Bethlendy Béla 

a Humán, Közrendi és Vallásügyi Bi-

zottság elnöke üdvözölte, majd Budai 

Lóránt polgármester köszöntötte a 

versenyzőket. Örömét fejezte ki, hogy 

ismét számtalan sportsiker született, 

ami a város hírnevét öregbíti. Egyben 

megköszönte a felkészítők elhivatott 

munkáját, valamint a szülők hozzáál-

lását, támogatását is. A sportról szóló 

eseményt egy sportos bemutató szí-

nesítette, a Kolibri SE látványtáncos 

lány csapatainak bemutatóját tekint-

hette meg a közöség. A folytatásban 

sportáganként, név szerint szólították 

az ifj ú sportolókat elismeréseik átvéte-

lére, ami névre szóló oklevél és aján-

dék utalvány volt. A díjakat a város 

elöljárói, Budai Lóránt polgármester 

és Balogh Béla alpolgármester adta 

át, több mint két tucat sportág, töb-

bek között karate, birkózás, triatlon 

aerobic, rövidpályás gyorskorcsolya 

képviseletében megjelent 192 ver-

senyzőnek. Testnevelő tanárok, edzők 

elhivatott felkészítő munkájuk elisme-

réseként, szám szerint 31-en, vehettek 

át jutalmat. 

Az elismerésben részesített sport-

emberek sokasága jelzi és jól példázza 

mennyire aktív és eredményes sportélet 

folyik a város egyesületeiben, klubjai-

ban, intézményeiben. 
duka
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Ismétlésre készül a Közösen Jászberényért Egyesület Sulyok Tamás köztársasági elnök 2024. június 9-ére tűzte ki az Euró-pai Parlament tagjainak és a helyi önkormányzati képviselők és pol-gármesterek általános választásának időpontját. Városunkban elsőként a Közösen Jászberényért egyesület mutatta be induló jelöltjeit március 19-én délután a Szentháromság téren tartott sajtótájékoztatón. 

– A mai sajtótájékoztatót azért hirdet-tük meg, hogy a Közösen Jászberényért Egyesület bejelentse a 2024. évi önkor-mányzati választáson induló jelöltjeit. Bizonyára sokan emlékeznek 2023. január 15.-re, amikor az időközi válasz-táson a Közösen Jászberényért Egyesület nagyon nagy bizalmat és felhatalmazást kapott a választóktól. Ezt ezúton is kö-szönjük. Most ismét választás jön, még-pedig a soros, a 2024. évi. Eltelt öt év és 

újra megmérettetünk. Két dolog közül kell most választani. Az egyik a 2019-től a 2023-as időközi választásig tartó időszak, a másik a 2023. évi időszaki választás utáni időszak. Az előbbi során érdemi munkát nem nagyon tudunk végezni, mert FIDESZ többségű volt a testület, s folyamatosak voltak a viták, veszekedések. Az utóbbi időszakban vi-szont már tényleg a munkára tudtunk koncentrálni, bár vannak azért még hát-ráltató tényezők. Ezzel együtt is sokkal nyugodtabb lett a város élete – mondta bevezetőjében Budai Lóránt polgármes-ter, aki ismét a közösen Jászberényért Egyesület polgármesterjelöltje lesz. – A régi képviselőinket már jól is-meri a város, s az időközi választáson bekerült új testületi tagjaink is sokat tettek az elmúlt időszakban azért, hogy Jászberény fejlődjön. Nem mellékesen ezt a munkát szeretnék folytatni. Ép-

pen ezért úgy döntöttünk, hogy ezen a csapaton nem szabad változtatni – foly-tatta Budai Lóránt, majd bemutatta a Közösen Jászberényért Egyesület választókerületi jelöltjeit: 1. vk.: Bethlendy Béla 2. vk.: Lénárt Gábor 
3. vk.: Bobák Zsolt
4. vk.: Dr. Kertész Ottó5. vk.: Balogh Béla
6. vk.: Verseginé Utasi Erzsébet7. vk.: Kollár Anita
8. vk.: Skultéti József
9. vk.: Pető Béla

10. vk.: Bozsik Ferenc
– Jómagam pedig elvállaltam ismét a polgármesterjelöltséget. Az elmúlt időszak ugyanis megmutatta számom-ra, hogy Jászberény számít rám, s én is számítok Jászberényre. Mindannyian arra számítunk hogy a választáson bizal-mat kapunk a következő öt évre, hogy építsük és szépítsük Jászberényt. Arra kérem a szavazópolgárokat, hogy június 9-én menjenek el szavazni és szavazza-nak a Közösen Jászberényért Egyesület jelöltjeire – mondta Budai Lóránt, aki újságírói kérdésre válaszolva azt is kije-lentette, hogy nem lesznek óriásplakát-jaik, s nem a többi indulóval kívánnak foglalkozni a kampány során, hanem az elképzeléseiket szeretnék majd megosz-tani a várossal. A polgármester és most már ismételten polgármesterjelölt sza-vaiból az is kiderült, hogy sok tervük, elképzelésük van a következő évekre (ivóvízhálózat-, szennyvízhálózat-fej-lesztés, világítás korszerűsítés, és még sok más), melyeket szeretnék megvaló-sítani. Szántai Tibor

Athletica Galactica a könyvtárbanA HUN-REN Csillagászati és Föld-tudományi Kutatóközpont, a Sváb-hegyi Csillagvizsgáló szakmai köz-reműködésével rendezte meg az Athletica Galactica Kárpát-medencei Középiskolai Csillagászati és Asztro-fi zikai Versenyt, melynek a Jászbe-rényi Városi Könyvtár adott otthont március 8. és 10. között.

Az első három fordulóban, melyet min-denki a saját iskolájában írt meg, közel száz diák mérte össze a fi zikai, matema-tikai és informatikai tudását. Közülük a legjobb huszonöt eredményt elért ver-senyző kapott meghívást a városunkban rendezett döntőre. A nem mindennapi vetélkedés utolsó fordulójának a válogató versenyszámai zajlottak itt, hogy kiderül-hessen, ki az a tíz legtehetségesebb diák, aki esélyt kap a 17. Nemzetközi Csillagá-szati és Asztrofi zikai Diákolimpiára való kijutásra. Ezt Brazíliában, Rio de Janeiro városában rendezik majd meg.A huszonötös döntőbe jutott ver-senyzőt, valamint a versenyt szervező és 

lebonyolító csapatot Budai Lóránt is kö-szöntötte a verseny megnyitóján a Jászbe-rényi Városi Könyvtárban. Városunk pol-gármestere örömének adott hangot, hogy ilyen rangos esemény helyszíne lehet Jászberény, s mindenkinek sikeres vetél-kedést kívánt. A döntőbe került diákok szombaton elméleti és gyakorlati tudásu-kat bizonyították. Teoretikus kérdéseket, 

valamint milliméterpapíros adatfeldol-gozási feladatsort oldottak meg. Vasár-nap pedig az Ifj úsági Házban felállított, felfújható mobil planetáriumban külön-böző próbákkal tesztelhették tudásukat. Az eredmények értékelésénél, a díjátadó alkalmával kiderült, a legkiválóbb teljesít-ményt produkáló első helyet megszerző Elekes Dorottya és a második Vári Ger-gely Péter kiemelkedtek a mezőnyből. A legjobb tíz tanuló számára a döntő végez-tével sem állt meg a felkészülés, hasznos ismeretekkel és gyakorlati tudással vérte-zik fel a továbbjutókat, amit nem csak a diákolimpián, de a további tanulmányaik során, sőt az életben is hasznosíthatnak.

Színes volt az ünnepi kavalkád március 15-én
Igen mozgalmasra sikeredett váro-sunkban idén a március 15-i állami ünnep. Az 1848/49-es magyar for-radalom és szabadságharcra emlé-kezvén nagyon sok program közül választhattak az érdeklődők. Voltak az ünnepnek már jól megszokott állomásai, de volt olyan esemény is, amely egykoron volt, s most ismét szerepelt a programban. 

Városunkban már a egy nappal koráb-ban megkezdődött az emlékezések sora. A Jász Múzeumban sajtóreggelin fogad-ták a média munkatársait.  Március 15. ugyanis 1990 óta a Magyar Sajtó napja is. Gulyás András Zoltán, a Jász Mú-zeum igazgatója megköszönte a média helyi munkatársainak munkáját majd kötetlen beszélgetés közepette közösen reggeliztek a meghívottak. Egy házzal odébb iskolások ünnepeltek.  A Lehel Vezér Gimnázium hagyományi kö-zött található az a szokás, hogy a tanév időszakra eső két nemzeti ünnep alkal-mából egy-egy osztály állít össze meg-emlékező műsort, melyen keresztül a kollektíva részese lehet a múltidézésnek. A 1848-as forradalomra és szabadság-harcra emlékező előadás ebben az esz-tendőben rendhagyó lett, március 14-én, az Ifj úsági Házban. Kispál Berta, az intézmény 9. N osztályos tanulója, ki-

váló színművészi képességeit és irodalmi érdeklődését felhasználva egyszemélyes kamaradarabot állított össze Szendrey Júlia, „Naponként árvább” című napló jegyzetei alapján. Az egyedi produk-

cióban a szerelmes múzsát és nemzet özvegyét személyesítette meg nagy át-éléssel, valamint általa összeválogatott Petőfi  költemények szólaltak meg hang-felvételről, valamint videó animáció is 

színesítette az összhatást.  A közönség tisztelettel és odafi gyeléssel szemlélte az egyedi megemlékezést és lelkes tapssal köszönték meg diáktársuk műsorát.Folytatás a 3. oldalon  
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Kulturális Mozaik 
Yoko Retro Disco
április 4. szombat 21:00
Húsvéti Yoko Retro Disco, egy buli, ahol 100%-ban magyar sláge-
rek szólnak! Az este házigazdája Dj Guba, aki ezúttal is jól meg-
táncoltat majd a közönséget.
Ifjúsági Ház

Vígjáték két részben
április 8. szerda 19:00
A Pesti Művész Színház előadásában látható a Randevú Párizsban, 
avagy Kellemes Húsvéti Ünnepeket!  francia vígjáték. Adott egy pá-
rizsi iparmágnás, egy váratlanul hazatérő feleség és egy kellemet-
len helyzet. A férj gyorsan kitalálja a mentőhazugságot: "Nyugodj 
meg drágám, ő csak a lányom!" Az előadás a félreértésekre és a 
komikus helyzetekre épít, igazi könnyed szórakozást ígérve.
Lehel Film - Színház

Dumaszínház
április 17. péntek 18:00
Deszeretlek! Dombóvári István új önálló estje, műsorvezető Bellus 
István. A műsor a humorista 20 éves pályafutására, az eddigi él-
ményeire és a "Deszeretlek" szó kettősségére épít.
Ifjúsági Ház

A programváltozás jogát fenntartjuk!
Rendezvényeinkről érdeklődhet az alábbi online felületeken is:

www.lehelfilmszinhaz.hu  |  www.jaszberenyiprogramok.hu
Jászberényi kulturális programok facebook oldala

150 év 150 tárgy jubileumi kiállítás a  
Jász Múzeumban

A kiállító térben a múzeumot ala-
pító Sipos Orbán mesterséges intelli-
genciával készített mása köszönti egy 
videóban a látogatókat, ami egyedül-
álló élmény. A tárlat egy idővonallal 
kezdődik, ami történeti keretet ad és 
röviden felvázolja a Jász Múzeum más-
fél évszázados múltját, a főbb korsza-
kokat és mérföldköveket. A múzeum-
történet mellett az intézmény nyolc 
gyűjteményéből mutat be válogatást, 
néprajzi, képzőművészeti, numizma-
tikai, régészeti, természettudományi, 
hadtörténeti, ipar - és technika törté-
neti tárgyak, emlékek, fotók, leletek 
láthatók a tárlókban. A kiválasztott 
tárgyakon keresztül rajzolódik ki a 
Jászság és Jászberény világa, gazdag 
múltja és jelene, a hagyományos mú-
zeumi élményt ötvözve a modern 
technológiai megoldásokkal, innová-
ciókkal, ami egyedülálló élményeket 
kínál a látogatóknak.

A Jász Múzeum Magyarország 
egyik legrégebbi vidéki múzeuma-
ként olyan tárgyi emlékeket őriz, 
melyek nemcsak helyben fontosak, 
hanem a magyar, sőt az európai tör-
ténelem építőkövei is. A jubileumi 
kiállítás pedig megfelel a 21. század 

igényeinek és a fiatalokat is megszó-
lítja. A „150 év–150 tárgy” kiállítás 
mind a Jász Múzeumban, mind a 
virtuális térben minden korosztály 
számára izgalmas felfedezést és igazi 
kuriózumokat kínálva 2027. március 
31-ig látogatható. � DG

Harmincöt éves a Jászok Egyesülete 
Köszönetet mondott a tagságnak és 

a támogatóknak, külön is Csányi Sán-
dornak. Az elmúlt öt évben elhunyt 
egykori tagtársakra, barátokra néma 
főhajtással emlékeztünk.

Kiss Gábor jászkun főkapitány, a 
Jászok Egyesülete Ifjúsági Csoportjá-
nak vezetője  köszöntőjében úgy fo-
galmazott: hiszi, hogy az összefogásról 
nem beszélni kell, hanem tenni érte és 
példát mutatni. „A Jászok Egyesülete 
nem csupán fennmaradt, hanem él. És 
ez nem magától értetődő. A jász ember 
ugyanis nemcsak őrzi a hagyományt, 
hanem közösséget épít. Nemcsak em-
lékezik, hanem cselekszik. Nemcsak 
múltja van, hanem jövőt is formál. Ta-
lán ez az, ami igazán jellemez minket: 
a kitartás, az összetartozás, az egymás 
iránti felelősség, és az a belső tartás, 
amely generációról generációra to-
vábbadódik” - mondta. Büszkén szólt 
az egyesület ifjúsági csoportjáról: „Ez 
egy olyan közösség, amely azért fog 
tevékenykedni, hogy 35, 50 vagy akár 
100 év múlva is legyen, aki továbbvi-
szi mindazt, amit ma ünneplünk, mert 
egy közösség valódi ereje nemcsak a 
múltjában rejlik, hanem abban, hogy 
képes megszólítani a következőket is”.

A szülőföld köszöntését Gulyás 
András Zoltán, a Jász Múzeum igazga-
tója hozta el, és megköszönte azt a mun-
kát, amit a Jászok Egyesülete évtizedek 
óta végez azért, hogy az elszármazott 
jászok és az otthon élők között élő kap-
csolat maradjon. Felidézte, hogy már a 
Czettler Jenőhöz köthető előszervezet 
célja is az volt, hogy a fővárosba került 
jász emberek ne szakadjanak el a szülő-
földjüktől. Ez a gondolat ma is teljesen 
érvényes - fogalmazott. A hely, ahonnan 
jövünk, nemcsak emlék, hanem identi-
tás is, és jó látni, hogy ezt az identitást a 
Jászok Egyesülete nemcsak őrzi, hanem 
közösséggé is formálja. 

Kitért arra is, hogy a Jász Múzeum-
ban naponta azt látják, a múlt önma-
gában nem marad meg. A tárgyakat és 
dokumentumokat meg lehet őrizni, de 
a hagyományt valójában mindig a kö-
zösségek tartják életben. Olyan embe-
rek, akik fontosnak érzik, hogy honnan 
jöttek, akik számon tartják egymást és 
akik tudják, hogy az örökség nem vala-
mi lezárt dolog, hanem továbbadandó 
érték. A Jászok Egyesületének ereje ép-
pen abban rejlik, hogy ezt a közössé-
gi emlékezetet és összetartozást, a mai 
napig elevenen tartja – hangsúlyozta. 
Mint mondta, a Jászok Egyesülete több 

mint egy szervezet: kapcsolat Budapest 
és a Jászság között és kapcsolat azok 
között, akik ma is fontosnak tartják, 
hogy jásznak lenni érték. Azt kívánta, 
hogy ez a közösség a jövőben is ma-
radjon ilyen erős, nyitott és megtartó. 
Őrizze tovább a jász hagyományt és ad-
jon alkalmat arra, hogy az egymáshoz 
tartozás ne csak emlék, hanem megélt 
valóság legyen! 

Az ünnepségen dr. Dobos László 
díszoklevelet adott át azoknak, akik a 
Jászságban élők és az onnan elszárma-
zottak kapcsolatának erősítése érdeké-
ben a legtöbbet tették, köztük e sorok 
írójának is. 

Kovács Zoltánné Lajos Krisztina 
népdalénekes jászsági népdalcsokor-
ral köszöntötte a rendezvényt, sőt a 
Kiskunsági gyerek vagyok című dallal 
még az ünneplő közönséget is dalra 
fakasztotta. 

A rendezvényt állófogadás zárta. 
Az asztali áldást Kladiva Imre plébá-
nos mondta. A hamisítatlan jászsági 
ízeket a jászberényi Kukta Kft., Bobák 
József csapata hozta el, a finom bort a 
jászberényi Turi pince kínálta. A zenét 
Zsiga Jenő István prímás és cigányze-
nekara szolgáltatta. 

� Bognár Mária  
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Szatirikus punk koncert
A magyar alternatív és kortárs művészeti szcéna meghatározó alakja, a kép-
zőművészként, punkzenészként is ismert DrMáriás, pár abszurd festménye 
volt röpke ideig látható március 19-én este, a Lehel Film–Színház galériá-
ján. A képek témái mindaddig befogadhatóak voltak, amíg a mester dzsessz-
avantgárd-punkrock zenekara, a Tudósok és az őket felvezető Apunk a punk 
formáció koncerteztek a színpadon.

DrMáriás egy kulturális ikon, a soha 
ki nem múló punkság nagykövete, aki 
tiritarka képeken és nyomdafestéket 
nem tűrő dalszövegekben hirdeti a pi-
maszság vallásos imádatát. A Vajdaság-
ból indult Máriás Béla képzőművész, 

író, zenész idén ősszel lesz 60 éves,. 
Zenekara pedig, a Tudósok, melynek fá-
radhatatlan frontembere, ami a magyar 
underground legendás együttese, alapí-
tásának 40. évébe ér. E kerek évfordu-
lókat ünneplő jubileumi turné jegyében 
érkeztek a Klubkoncert sorozatban a 
mozi galériájára, kortárs közönség közé.

Vizuális sokk vezette fel a programot 
amikor drMáriás saját festményeit be-
mutatva, pop-up tárlatvezetést tartott, 
lenyűgöző előadásban. Évek óta politiku-
sokat, forradalmárokat és celebeket fest, 
figuráz ki, abszurd, groteszk helyzetekbe 
ábrázolva őket, olykor a napi aktuali-
tással is játszó képein, gyakran egy-egy 
klasszikus festőóriás stílusában alkotva. 
A művészeti bemutatót követően a zene 
lépett az előtérbe, lendületes punk-rock 
csendült, pörgős ritmusokban az Apunk 
a punk underground formáció előadásá-
ban, melyben apák és fiúk többen együtt 
muzsikálnak, köztük a gitár szekcióban a 
jászberényi Buzás Zoltán és Buzás Bálint. 
A zene nem punk, alternatív dallamok 
szólnak sok effekttel, de a szövegek gon-
dolatisága punkos, sokszor ironikus, sza-
tirikus, rendszer – és önkritikát kimond-
va, izgalmas versekben megfogalmazva.

Az össznépi őrület a Tudósok 
színpadra lépésével folytatódott, ami 
rendkívül intenzív, szürreális zenei 
performansz, punkos lázadással és 
intellektuális iróniával. A zene nyers 
és lüktető, a poszt-punk, jazz-rock 

és art-punk keverékének mondható. 
drMáriás vérbeli zenész, értő módon 
fújja a tenorszaxofont, énekli az ab-
szurd, provokatív, társadalomkritikus 
dalokat. A számok között pedig szar-
kasztikusan politikai áthallásos sztori-
kat mesél. Elhangzik számos ikonikus 
Tudósok-sztenderd, többségük nem 
igazán tűri a nyomdafestéket, de teli 
torokból harsogja a közönség.

Közéletünkben manapság a végle-
tek jelenítik az alappilléreket és zajlik 
az állandó ideológiai háború. Mind-
ezek kiforgatásával drMáriás dadaista, 
punk művészete lehetőséget nyit felol-
dódni ezek alól. � duka

Termelői méz
• propolisz 
• méhpempő

 06-30/483-07-90

Csomor Családi Méhészet
Jászberény, Sólyom u. 13.

 A hét minden napján lakásunkon A hét minden napján lakásunkon
 is várjuk vásárlóinkat! is várjuk vásárlóinkat!

3 KG FELETT INGYENES KISZÁLLÍTÁS 3 KG FELETT INGYENES KISZÁLLÍTÁS 
JÁSZBERÉNY TERÜLETÉN!JÁSZBERÉNY TERÜLETÉN!

Csillagászati Zsibongó a könyvtárban

Március 20-22. között a Jászberényi 
Városi Könyvtárra figyelt a magyar 
csillagász társadalom, ahol az Athletica 
Galactica döntőjét rendezték, melynek 
végén kiderült, hogy kik kerültek be az 
olimpiai keretbe. Ez a három nap idén 
sokkal több volt, mint csak a fiatalok 
vetélkedése, hiszen a Csillagászati Zsi-
bongó nevet viselte és számos érdekes 
programot tartogatott az érdeklődők 
számára. 

Míg az egymással versengő fiata-
lok különböző elméleti és adatelem-
ző, valamint észlelési feladatokat 
oldottak meg, addig az érdeklődők 
izgalmas előadásokon és interaktív 
programokon vehettek részt. Szá-
mukra rendeztek például helytörténe-
ti sétát is. Ahogy az elmúlt években, 
úgy idén is nagyszerű házigazdája 
volt a versenynek a Jászberényi Vá-
rosi Könyvtár, melynek munkatársai 

nagyszerű három napot varázsoltak a 
válogató köré. 

Izgalmas három nap volt minden 
résztvevő számára, melynek végén 
kihirdették a csillagászati olimpiá-
ra készülő tíz fős keretet: 1. Zádori 
Gellért, 2. Kis Ágoston, 3. Elekes 
Panni, 4. Tóth Hanga Katalin, 5. Ja-
kab Ede Krisztián, 6. Kováts Antal, 
7. Papp Emese Petra, 8. Török Ti-
bor, 9. Bélteki Teó 10. Mikó Zalán 
Norbert
Az egyes fordulókon legmagasabb 
pontszámot elérő versenyzők is elis-
merésben részesültek:
Legjobb elmélet: Kis Ágoston
Legjobb adatfeldolgozás: Papp Emese 
Petra
Legjobb észlelés: Elekes Panni és Zá-
dori Gellért
Legjobb planetárium: Elekes Panni

Az olimpiai keretbe bekerült fia-
taloknak Olvasóink nevében is gratu-
lálunk és sok sikert kívánunk nekik a 
Vietnám és a Nemzetközi Diákolim-
pia felé vezető úton. 
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A BOSERÉP Építőipari és Kereskedelmi Kft. a Széchenyi Terv Plusz pro-
gram keretében 24 millió Forint vissza nem térítendő támogatásban rész-
esült. A projekt költségvetése az Európai Regionális Fejlesztési Alapból 
és hazai központi költségvetési előirányzatból kerül finanszírozásra. A 
projekt keretében a vállalkozás technológiai fejlesztést hajt végre esz-
közök beszerzésével, valamint üzleti felhőszolgáltatás megvalósításával.

A BOSERÉP Kft. technológiai fejlesztése - GINOP_
PLUSZ-1.2.4-25-2025-00389

A BOSERÉP Építőipari és Kereskedelmi Kft. a GINOP Plusz-1.2.4-25 
kódszámú, a Mikro- és kisvállalkozások támogatása a leghátrányosabb 
helyzetű régiókban, illetve a Szabad Vállalkozási Zónákban című projekt 
keretében az 5100 Jászberény, Temető utca 18. szám alatti telephelyén 
technológiai fejlesztéseket valósít meg. A projekt tartalma a vállalkozás 
építőipari tevékenységének fejlesztéséhez járul hozzá. A projekt a 
Széchenyi Terv Plusz program keretében valósul meg, 24 millió forint 
európai uniós vissza nem térítendő támogatás segítségével. A projekt 
fizikai befejezésének tervezett napja: 2026.12.31.

A fejlesztés keretében eszközbeszerzés – egy Krause STABILO Pro-
fessional gurulóállvány 10-es sorozat, egy NTC VDR 63E Lapvibrátor 
előre és hátramenettel, egy Bobcat S76 kompakt rakodógép, egy Deck-
man födémzsalu - 110 m2, egy Layher Blitz homlokzati állványrendszer, 
kettő Lenovo Thinkbook 16 G6 és egy Lenovo Thinkbook 16 G7 - va-
lamint üzleti felhőszolgáltatás - 3 modul bevezetésével - valósul meg. 
A projekt keretében elszámolásra kerülnek még a projekt szakmai 
megvalósításának közvetett költségei is.

A beruházás megvalósításával, a fejlesztés eredményeként a Kft. célja 
a vállalkozás versenyképességének fokozása, az árbevétel növelése, 
a jelenlegi munkavállalói létszám megtartása, valamint a folyamatos fe-
jlődés, és a megrendelői kör minél jobb kiszolgálása precíz és gyors ki-
vitelezésekkel.

További információ kérhető:
Boda László (+36-70/608-2985, boserep.kft@gmail.com)

A BOSERÉP Kft. technológiai fejlesztése

2025/09/25Sajtóközlemény

Egészségnap a BRO’Z RAGNARÖK-ben
A BRO’Z RAGNARÖK modern 
funkcionális edzőterem minden kor-
osztálynak: Cross tréning, súlyeme-
lés, TRX, köredzés, Hyrox, gerinctré-
ning, gyerek-, csoportos és személyi 
edzések, valamint gyógytornász tá-
mogatás – hogy biztonságosan, haté-
konyan és élvezettel mozogj. Március 
21-én, szombaton délután első alka-
lommal rendeztek ingyenes Egész-
ségnapot az edzőteremben.

Edzőként és sportolóként egyre távolo-
dunk a testünktől, rengeteg impulzus 
ér nap mint nap bennünket és igy jött 
az ötlet, hogy kezdjük el közelebb hoz-
ni az egészséges életmódot egyszerűen, 

érthetően és gyakorlatiasan az embe-
rekhez. Hiszünk abban, hogy már apró 
változtatásokkal is rengeteget tehetünk 
magunkért – legyen szó mozgásról, 
táplálkozásról a mindennapokban. Az 

egészségnap két előadója Kovács Fru-
zsina és Mosonyi Zoltán (fotón) volt.

Kovács Fruzsi több mint 16 éve 
dolgozó edző, aki a fájdalommentes, 
szabad mozgás helyreállítására specia-
lizálódott. Munkájában a test tudatos 
működésére és az életminőség javítá-
sára helyezi a hangsúlyt. Fruzsi a Bro’z 
Ragnarök funkcionális fitness edző-
terem edzője, aki TRX, Beugró, Ge-
rinctorna, Kismamatorna órákat tart. 
Célja, hogy az emberek közelebb kerül-
jenek a testükhöz, megismerjék testük 
működését, és jobb életminőségben 
tudjanak élni. Bemutatta milyen pár 
perces egyszerű mozgásrutinokat vezes-
sünk be az egészségünk érdekében.

Mosonyi Zoltán élsportolói múlt-
tal rendelkező biológus, a modern 
életmód és a longevity szemlélet kép-
viselője. Hétszeres magyar masters 
bajnok futó, aki az egészséget hos�-

szú távú befektetésként közelíti meg. 
Rendszeres edzettje a Bro’z Ragnarök 
edzőteremnek. Ő bemutatta az „Ide-
ális Életmód” koncepcióját, amely az 
evolúciós biológia és az emberi test 
természetes működésének összhangjá-
ra épül. A program legfőbb üzenete, 
hogy az egészség nem egy elérendő cél, 
hanem egy napi szinten gyakorolható 
életforma.

Olyan 2,5 óra volt ez, melynek 
során sikerült egy gyors betekintést 
adni az egészséges életmód alapjaiba 
és kézzelfogható, hasznos tanácso-
kat is kaptak a résztvevők. Sok pozi-
tív visszajelzés érkezett az előadások 
magas színvonalával kapcsolatban. 
Nemcsak szuper előadások voltak, 
hasznos infók, hanem egészséges fi-
nom falatokat is kóstolhattak a részt-
vevők, amelyeket otthon is könnyen 
el tudnak készíteni. Az élményalapú 
elemeknek köszönhetően lehetőség 
nyílt a természetes támogatást nyújtó 
Doterra illóolajok megismerésére, a 
mikrokeringést serkentő, regeneráci-
ót támogató Bemer terápiás matrac 
kipróbálására.

Ez csak az első felvonás, jön a kö-
vetkező hamarosan, figyeljenek, kö-
vessenek bennünket a Bro’Z Ragnarök 
facebook/ Insta és weboldalon. Az 
egészségnap végén pedig a támogatók 
által felajánlott sok-sok kezelést, termé-
keket sorsoltunk ki a résztvevők között.

Az egészségnap megvalósításához 
számos támogató és partner járult hoz-
zá. Ezúton is nagyon köszönjük mind-
azok segítségét, akik hozzájárultak az 
esemény sikeréhez.

Az ország tíz legjobb sportiskolája között a Szent 
István Sport Általános Iskola és Gimnázium
Nagyszerű hírről tájékoztatta 
szerkesztőségünket Dr. Zrupkóné 
Pernyész Lívia, a Szent István 
Sport Általános Iskola és Gimná-
zium főigazgatója. A 2025-ös érté-
kelések alapján az iskola az ország 
legjobb tíz sportiskolája közé ke-
rült.

„Újabb rangos elismerés érte iskolán-
kat: a Sportiskolák Országos Szövetsé-
ge a 2025-ös sporteredmények alapján 
az ország 10 legjobb köznevelési típu-
sú sportiskolája közé választotta intéz-
ményünket. Ez különösen nagy meg-
tiszteltetés, hiszen Magyarországon 
több mint száz sportiskola működik, 
több ezer diák részvételével. Intézmé-
nyünk számára ez már a második alka-
lom, hogy a szövetség országos szinten 

is elismeri sportiskolai munkánk ered-
ményességét.

A siker mögött egy egész közösség 
munkája áll. Benne van a sportoló di-
ákok kitartása és tehetsége, a szülők 
támogatása, az osztályfőnökök és szak-
tanárok pedagógiai munkája, valamint 
a nevelést-oktatást segítő kollégák el-
kötelezettsége. Nem utolsósorban az 
egyesületek szakmai munkájának kö-
szönhetően érnek el tanulóink ilyen 
szép eredményeket.

Sportiskolaként továbbra is kiemelt 
feladatunknak tekintjük, hogy a spor-
toló tanulók számára biztosítsuk az 
eredményes tanulás és a magas szintű 
sporttevékenység egyensúlyát. A ver-
senyek és edzések mellett fontos szá-
munkra, hogy szükség esetén segítsük 
diákjaink tanulmányi felzárkóztatását, 

és támogassuk sport iránti elkötelezett-
ségüket.

Bízunk abban, hogy a jövőben 
is hasonló szép eredményeket érünk 
el. A tapasztalat, az összefogás és a 
diákok tehetsége mind azt bizonyít-
ja: képesek vagyunk rá, mindez ben-
nünk van.”

� Dr. Zrupkóné Pernyész Lívia  
� főigazgató

Rendszeres Olvasóink számára 
nem meglepő ez a hír, hiszen számos 
alkalommal közöltük már az iskola 
diákjainak a különböző versenyeken 
elért sikereit. Különösen a rövidpályás 
gyorskorcsolyázók erdeményei ismer-
tek országos szinten is. 

Az iskola sikeréhez Olvasóink ne-
vében is gratulálunk, s hasonló folyta-
tást kívánunk a következő évekre is!

Olimpiai bajnokok a Klapkában 

A Halhatatlan Magyar Sportolók 
Egyesületének nem egy tagja járt már 
korábban az SZSZC Klapka György 
Technikum és Szakközépiskolában.  
A névsor március 31-én az egyesülethez 
Keleti Ágnes halála után csatlakozott 
Kovács Kokó Istvánnal (fotón balra) 

bővült, akit Märcz Tamás (fotón jobb-
ra) is elkísért Jászberénybe.

A két olimpiai bajnokkal, akik a vi-
lág- és az Európa-bajnokságokon is szor-
galmasan gyűjtötték az érmeket, Bodor 
Máté tanár úr beszélgetett. Ennek során 
nagyon sok mindent megtudhattunk a 
két egykori nagyszerű sportolóról, akik 
ma már sportvezetőként tevékenyked-
nek. Hogyan választottak sportágat, 
milyen volt az átmenet az ifjúságiak kö-
zül a felnőttek közé, hogyan élték meg 
legnagyobb sikereiket, profiként milyen 
tapasztalatokat szereztek külföldön. Kü-
lön téma volt az olimpia, amely a sport-
játékok csúcsa. Ezt a két vendég által 
elmondottak is megerősítették. 

Szavaikból kiderült, hogy nem le-
mondásként élték meg a versenysport-
ban eltöltött időt, mert szerették azt, 
amit csinálnak. Persze az edzések sok-
szor nagyon fárasztóak voltak, s a nagy 
sikerek mellett a kudarcokat is meg kel-
lett élniük. Mindkettőjük számára a ki-
ugrás lehetőségét adta meg a sport, s ez 
számukra sikerült is, de nem kis mun-
ka árán. A külföldön eltöltött időkről 
szép emlékeik vannak, de mindketten 
hazajöttek, mert itt van a hazájuk. Sok 
barátra tettek szert külföldön, de ra-
gaszkodnak Magyarországhoz. 

Ma, már mint elismert sportvezetők 
tevékenykednek, azaz nem szakadtak el 
a sporttól. Kovács Kokó István a Ma-
gyar Ökölvívó Szövetséget vezeti, Märcz 
Tamás pedig a Nemzeti Sportügynökség 
Zrt. sportszakmai igazgatója. A velük 
rendezett találkozó azért is fontos lehe-
tett a fiatal hallgatóság számára, mert 
kiderült, hogy lehet nagyot álmodni, 
célokat kitűzni, s ha a tehetség a kitar-
tással, a küzdeni tudással párosul, akkor 
a legnagyobb célok is elérhetők. 

Üde színfoltja volt a találkozó zá-
rásának, amikor Kovács Kokó István 
és Märcz Tamás megismerkedhetett a 
Klapka két sikeres női ökölvívójával. 
Kapcsos Viviennel és Kapcsos Bianká-
val, akik már korosztályos bajnoki cí-
mekkel is büszkélkedhetnek. � Sz. T.
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Emlékezés

Muhari Ferencné
szül.: Versegi Margit 
halálának 10. évfordulójára

szeretettel emlékezünk.

A szentmise április 12-én  
19 órakor lesz a  

Nagyboldogasszony templomban.

Szerető családod

Emlékezzünk együtt!

OLÁH LÁSZLÓ
(1948–1991)

már 35 éve nincs köztünk!
„Hiányzol!”

Feleséged, gyermekeid, unokáid.

A vendég a ”paradicsomok királynője” lesz

A Jász Kertbarát Klub nyitott ren-
dezvényére hívja és várja az érdek-
lődőket, melyet 2026. április 14-én 
délután, 14:00 órától tartanak az 
Ifjúsági Házban. 

Vendégük a ”paradicsomok királynő-
je” Lehoczkiné Megyik Erika lesz.
A zöldségek, gyümölcsök közül a vi-
lágon a paradicsomból fogyasztanak a 
legtöbbet. Lehoczkiné Megyik Erika 
vetített, képes előadásában, a kiskerti 
paradicsomtermesztésről, szinte min-
den szóba kerül majd: a fajták kivá-
lasztása, a palántanevelés, az ültetés, 
az ültetőföld, a gondozás, a védelem a 
természeti viszontagságoktól...

A kezdők is segítséget kapnak a 
kezdeti buktatók kivédésére. Meg-
tudhatjuk azt is, hogyan lehet egy 
négyzetméteren 50 kg paradicsomot 
termeszteni. A 1,5 órásra tervezett 
programon lehetőség lesz konzultá-

cióra is. Díjmentes rendezvényükre 
a klub tagjai mellett várják az érdek-
lődőket is, tájékoztatta szerkesztősé-
günket Sas István, a Jász Kertbarát 
Klub elnöke. 

Emlékezés Goda Zoltánra (1931–2026)
Jászberény 1956-os forradalmárára

Mély tisztelettel búcsúzunk Goda 
Zoltántól, Jászberény 1956-os forra-
dalmi eseményeinek aktív résztvevő-
jétől, a közösség elkötelezett tagjától, 
kiváló mérnöktől és helytörténeti 
kutatótól.

Jászárokszálláson született 1931-ben. 
1949-ben érettségizett, majd a Miskol-
ci Nehézipari Műszaki Egyetemen foly-
tatta tanulmányait. A gépészmérnöki 
kar első végzős évfolyamának tagjaként 
1953-ban szerzett diplomát. Pályáját 
1954 májusában az Aprítógépgyárban 
kezdte, ahol hamar megbecsült tagja 
lett a kollektívának. Szakmai tudása és 
embersége révén kivívta munkatársai 
tiszteletét. 1956-ra már a szerkesztési 
osztály vezetőjeként dolgozott, emellett 
az esti technikumban is oktatott.

Az 1956-os forradalom idején ak-
tív szerepet vállalt a helyi események-
ben. Részt vett az Aprítógépgyár mun-
kástanácsának munkájában, amely a 
forradalmi napokban átvette a gyár 
irányítását. Tagja lett a Jászberényi Já-
rási és Városi Forradalmi Bizottságnak 
is. November 4-én, a szovjet csapatok 
bevonulásakor többedmagával a város-
házán tartózkodott, ahol a szovjet kato-
nák őrizték őket.

A forradalmat követő megtorlások 
őt sem kerülték el. 1958 májusában, 
amikor visszatért az Aprítógépgyárba, 
azonnali felmondással elbocsátották. 
Kitartásának és szakmai elhivatottságá-
nak köszönhetően később visszatérhe-
tett a gyárhoz, ahol hosszú évek mun-
kájával egészen a műszaki igazgatói 
pozícióig jutott. Kiemelkedő mérnöki 
tevékenységét Eötvös Loránd-díjjal is-
merték el.

Életének fontos részét képezte a 
közéleti és társadalmi szerepvállalás. 
Egyik alapítója volt a jászberényi Gép-
ipari Tudományos Egyesületnek. Az 
1987-ben alakult Városvédő és Szépítő 
Egyesületnek kezdettől fogva aktív tag-

ja volt. Helytörténeti kutatóként kü-
lönös figyelmet szentelt Petőfi Sándor 
jászberényi kapcsolódásainak feltárásá-
ra. Olasz nyelvtudása révén részt vett 
Jászberény és Conselve testvérvárosi 
kapcsolatainak kialakításában. A város 
érdekében végzett munkája elismerése-
ként Pro Civitate díjban részesült.

2011-ben kezdeményezésére jött 
létre a Nagy Imre Társaság Jászsági 
Szervezete, amelynek öt éven át elnö-
ke volt. Nevéhez fűződik az 1956-os 
jászsági események dokumentumainak 
összegyűjtésére indított sikeres gyűjtés. 
Az október 23-i évfordulók alkalmával 
rendszeresen szervezett irodalmi este-
ket a gimnázium diákjai számára, ahol 
olyan költők művei hangzottak el, aki-
ket a forradalom leverése után elhall-
gattattak. Eredményes munkássága el-
ismeréseként Nagy Imre Emlékplakett 
díjat kapott.

Goda Zoltán a szülőföldjét szere-
tő, annak hagyományait ápoló, múltja 
iránt elkötelezett, az 1956-os eszmék-
hez mindvégig hű lokálpatrióta, igaz 
jász ember volt. Emlékét tisztelettel 
megőrizzük.

� Besenyi Vendel – Metykó Béla
� a Jászberényi Nagy Imre  

� Társaság tagjai

Aktív, tudatos öregedés II.
Az esős időjárás ellenére sokan el-
mentek az Aktív, tudatos öregedés 
beszélgetések második rendezvé-
nyére március 30-án koraeste a 
Déryné Rendezvényház emeleti 
nagytermébe. Elöregedő társadal-
munkban egyre inkább téma, hogy 
mit és hogyan kell tennünk, hogy 
idős korunkra se hagyjuk el ma-
gunkat, s ne csak teher legyünk 
környezetünknek.

Az Aktív, tudatos öregedés beszélgetés 
sorozat második állomása a mentális 
egészségről, a stresszkezelésről, a kiégés 
megelőzéséről szólt. A beszélgetés mo-
derátora Milánkovics Kinga, a Tudatos 
Öregedés Alapítvány elnöke volt. A 
meghívott szakértők pedig sok terüle-
tet képviseltek, s így egy igazán érdekes 
beszélgetés alakult ki. 

Az eseményen megszólalt dr. Föld-
házi Krisztina háziorvos, belgyógyász, 
IBLM képesített életmódorvos, Gulyás 
Zsuzsanna kineziológus, Kubas Eleo-
nóra Márta okleveles mentálhigiénés 
családkonzulens, Szöllősi Eszter kun-
dalin jóga instruktor, Life coach és 
Verseginé Ujhelyi Petra könyvtáros.   

A beszélgetés során kiemelten szó esett 
a szendvicsgenerációról – 40-50 évesek 
– helyzetéről, akik feladata nem kön�-
nyű, hiszen saját életük irányítása mel-
lett gondoskodniuk kell szüleikről, il-
letve serdülő-ifjúember gyermekeikről. 
Persze nemcsak a családdal kapcsolatos 
stressz került szóba, hiszen a munkahe-
lyen és az egyén társaskapcsolatokban 
is lehet sok feszültség. Többféle meg-
közelítésben hallhattunk a stresszről, 
a stresszkezelésről a beszélgetés so-
rán, melynek befejező részében arról 
is képet kaptak az érdeklődők, hogy 

Jászberényben hol, kitől kérhetnek, 
kaphatnak segítséget, ha olyan stressz-
helyzetbe kerülnek, ahol arra szükségük 
van. Ezúttal is sok jótanácsot, gyakor-
lati fogódzkodót is kaptak a megjelen-
tek a szakemberektől, hogy hogyan is 
éljenek 10-15 év múlva. 

A rendezvény végén az Elementa 
Stúdiónak köszönhetően a résztvevők 
között tombolán különböző kezelése-
ket is kisorsoltak.

A beszélgetéssorozat következő ta-
lálkozója májusban lesz, amikor a táp-
lálkozás kerül a fókuszba. 

„Aki nem veszti emlékezetét – 
örökéletű” /Lao-Ce/
A Jászsági Gróf Apponyi Albert Álta-
lános Iskola és Alapfokú Művészeti 
Iskola 1. b osztályos tanulóival már-
cius 19-én a jászberényi Szent Ferenc 
Egyesített Szociális Intézményben 
vendégszerepeltünk.

Szeptember óta megtanultunk írni, 
olvasni és számolni, s ezen kívül sok 
verset és dalt is. Tanítási módszer-
tanomban kiemelt helyen szerepel a 
gyerekmondókák és versek tanítása 

a mozgással kísért dalokkal együtt. 
Amellett, hogy fejlesztik az auditív 
memóriát, a szókincset, beszédfej-
lesztő gyakorlatok is egyben. A kí-
sérő mozgás a nagymozgások és a 
finommotorika fejlődését segítik elő. 
Ugyanakkor az óvodából érkező kis-
gyerekek számára megkönnyítik az 
óvoda-iskola átmenetet: a tanítási órá-
kat színesítik, felfrissítik a gyerekeket, 
akik ezután könnyedebben folytatják 
az órai munkát.

Műsorunk részét képezték ezek az 
év elejétől tanult mondókák, kis versek 
és mozgással kísért dalok. Ugyanakkor 
az iskolánkban minden év decemberé-
ben megrendezésre kerülő „Aranydió 
mesemondó versenyen” ebben a tanév-
ben helyezést elért gyerekek is előadták 
meséjüket az időseknek.

A nagyon kedves fogadtatást, 
Sárközi Gabriella (kapcsolattartó), 
Szentirmai Orsolya és Durucz Niko-
lett foglalkoztatók részéről, az idősek 
figyelme követte, akik örömmel hall-
gatták a gyerekeket. Sokan velük dú-
dolták a dalokat. A Weöres Sándor: 
Pletykázó asszonyok című verse meg-
nevette őket.

Az első osztályosokhoz csatlako-
zott néhány zeneiskolás tanítványunk 
is, akik a Palotásy János Zeneiskola 
iskolánkban kihelyezett zeneoktatá-
sában –szolfézs- és hangszeres órá-
kon– vesznek részt. Fellépett Varga 
Norbert tanítványa Harnyos Nóra (4. 
a) furulyával, illetve Lukácsné Oláh 
Beáta tanítványai: Gerőcs Jázmin (3. 
a) furulyával, Tóth Lili (3. a) furu-
lyával, Schrik Réka (7. b) fuvolával 
és Rendes Tamara (8. a) furulyával. 

A tanárnő szintén elkísért minket, 
s nemcsak koordinálta a zeneiskolás 
gyerekek műsorrészét, de hangszeren 
kísérte is őket.

Az idősek és a gondozók számá-
ra origami virágokkal készültünk, 
aminek nagyon örültek. Mi sem jöt-
tünk el üres kézzel: a gyerekek csokit 
kaptak, a segítő kollégák levendula 
illatzsákocskát, iskolánk pedig egy 
madáretetőt. Ez nagy sikert aratott, 
hiszen Örökös Ökoiskola lévén, ez 
az ajándék hozzájárul e téren végzett 
eddigi munkánk megerősítéséhez, 
folytatásához.

Köszönjük a kedves fogadta-
tást mind az ott dolgozók, mind az 
idősek részéről. Nagyon jóléreztük 
magunkat, élményekben gazdagod-
tunk! Köszönöm a kolléganők, Nagy 
Nikolett közreműködését, aki a han-
gosításban volt segítségünkre, illetve 
Koczka Tiborné kísérő és dokumen-
táló szerepét. Köszönöm az osztály-
főnökök és a szakos kollégák segít-
ségét a gyerekek próbája és fellépése 
tekintetében.

� Redler Gabriella  
� tanító – gyógypedagógus

Kegyeleti hirdetések feladása:
szerkesztőségünkben csütörtökönként 

e-mailben: berenyiujsag@gmail.com

telefonon: 06-30/651-1098

Jeles napok
április 7. – Az Egészség Világ-
napja
Az Egészség Világnapját minden év 
április 7-én ünneplik, az ENSZ Egész-
ségügyi Világszervezetének (WHO) 
1948-as megalakulásának emlékére. 
A nap célja a globális egészségügyi fi-
gyelem felhívása egy-egy kiemelt nép-
egészségügyi témára, hangsúlyozva, 
hogy az egészség alapvető emberi jog, 
nem kiváltság.

április 11. – A Magyar Költé-
szet Napja
A magyar költészet napját hazánk-
ban1964 óta József Attila születésnap-
ján, április 11-én ünnepeljük. A nap 
különleges eseményekkel, irodalmi 
rendezvényekkel, versek felolvasásával 
és egyéb kulturális programokkal telik. 
A magyar költészet napja alkalom arra, 
hogy együtt ünnepeljük és felfedezzük 
a magyar költészet gazdag örökségét.
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Thököly Gyógyszertár
Jb., Thököly u. 13.
Tel.: 405-667
ápr. 3. péntek
PatikaPlus (Tesco)
Tel.: 506-930
ápr. 4. szombat 
Thököly Gyógyszertár
ápr. 5. vasárnap 
Szentháromság Patika
Jb., Lehel vezér tér 10.
Tel.: 502-635
ápr. 6. hétfő
Kossuth Gyógyszertár
Jb., Kossuth L. u. 82.
Tel.: 411-358
ápr. 7. kedd
Mérleg Gyógyszertár
Jb., Bercsényi út 10.
Tel.: 410-834

ápr. 8. szerda
PatikaPlus (Tesco)
ápr. 9. csütörtök
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ápr. 10. péntek
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Szentháromság Patika
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ápr. 16. csütörtök
PatikaPlus (Tesco)
ápr. 17. péntek
Thököly Gyógyszertár

Orvosi ügyelet 
Az ügyeleti alapellátást 
2023. szeptember 1-jével 
kezdődően vármegyénk-
ben az Országos Mentő-
szolgálat biztosítja.

Háziorvosi ügyeleti telefon-
szám: 1830

Jászberény felnőtt-gyer-
mek vegyes ügyelet: Jászbe-
rényi Szent Erzsébet Kórház 
Sürgősségi Osztály (5100 
Jb., Szelei út 2.)
hétköznap 16.00 – 22.00
szombat, vasárnap és ünnep-
napokon 8.00 – 14.00

Sürgősségi ügyeleti vagy 
mentőellátás
Központi ügyeleti telefon-
szám: 1830
hétköznap 22.00 – 8.00
szombat, vasárnap és ünnep
napokon 14.00 – 8.00

04. 03.  PÉNTEK� 17°C | 9°C

04. 05.  VASÁRNAP� 20°C | 5°C

04. 07.  KEDD� 21°C | 7°C

04. 04.  SZOMBAT� 17°C | 3°C

04. 06.  HÉTFŐ� 22°C | 6°C

04. 08.  SZERDA� 21°C | 6°C

04. 02.  
CSÜTÖRTÖK

Forrás: idokep.hu

17°C | 3°C

Tisztelt Olvasóink! 
A Jászkürt Újság következő lapszáma 

április 16-án jelenik meg. 
Friss híreinket, cikkeinket a jku.hu weboldalon és a Berény Café – 

Jászkürt Újság Facebook oldalunkon továbbra is megtalálják!

Közérdekű telefonszámok
J.V.V. Nonprofit Zrt. 24 órás városüzemeltetési ügyelet: 06-57/411-933; 
Ebrendészeti telep: 06-20/506-0691; Magyar Közút hibabejelentő  
központi szám: 06-56/819-440; Gázszivárgás és üzemzavar bejelentése:  
06-80/300-300; Áramszolgáltató hibabejelentő: 06-80/42-43-44; Köz
világítás hibabejelentő munkaidőben: 06-57/505-748; Közvilágítás kar-
bantartás 24 órás ügyfélszolgálat: 06-57/657-951; T.R.V. Zrt. szenny-
víz ágazat 24 órás: 06-70/450-8695; T.R.V. Zrt. vízágazat központi  
telefonszám: T.R.V. Zrt. műszaki hibabejelentő ingyenesen hívható  
telefonszáma: 06-80/205-157; T.R.V. Zrt. telefonos ügyfélszolgáltatás  
ügyfélfogadási időben: Ügyfélfogadási idő: hétfőn, kedden 8-15, szerdán  
12-18 óra között. Elérhetőségeink a vizcenter.hu ill. a trvzrt.hu  
honlapján találhatók.; Hulladékszállítás, szelektív hulladékgyűjtő  
szigetekkel kapcsolatos bejelentések: 06-57/411-933, 06-57/411-643;  
Mezei Őrszolgálat: 06-30/335-1039; Közterület-felügyelet: 06-57/505-752;  
Hulladékdíj számlázás: 06-1/776-7777; Hulladékszállítás: 06-57/411-933; 
Szennyvíz szippantás: 06-20/917-2170 (Lázár és Neje Kft.).

Kosárlabda
A PVSK-VEOLIA elleni hazai vere-
séget követően, a HÜBNER Nyír-
egyháza BS elleni idegenbeli sikerrel 
hozta vissza a reményt a JKSE csapata, 
hogy az NB I/B piros csoportjában az 
alapszakaszt playoffot jelentő helyen 
zárhatja. Ehhez azonban az utolsó két 
fordulóban győzni kellett volna az 
együttesnek, s az sem lett volna mind-
egy, hogy vetélytársai – DEAC U23 és 
Óbudai Kaszások – mit játszanak.
HÜBNER Nyíregyháza BS – JKSE 
73-77 (21-24, 20-11, 21-21, 11-21)

Sajnos a helyzet leegyszerűsödött, 
mert a mieink a 25. fordulóban hazai 
pályán vereséget szenvedtek a BKG PRÍ-
MA Akadémia csapatától. A kiegyenlí-
tett első negyed után a vendégek táma-
dásban és védekezésben is jobbak voltak, 
s ez az eredményben is tükröződött.
JKSE – BKG PRÍMA Akadémia 68-
78 (24-24, 10-17, 15-14, 19-23)

Így egy fordulóval az alapszakasz 
vége előtt a még playoffot érő 8. helyen a 
DEAC U23 csapata áll 12 győzelemmel 
és 13 vereséggel. A 9. Óbudai Kaszások-
nak és a JKSE-nek 11 győzelme és 14 ve-
resége van. Az utolsó fordulóban a DEAC 
U23 a Vasas Akadémiát fogadja, míg az 
Óbudai Kaszások az Újbuda MAFC el-
len mérkőznek. A JKSE Miskolcra utazik 
a Peka Bau-MEAFC Wolveshez. A két 
vetélytársunknak vereséget kellene szen-
vedni, a mieinknek pedig nyerni, hogy a 
8. helyet megszerezzük.

Futsal
A női NB II-es futsal bajnokság Kele-
ti csoportjában lejátszotta utolsó előtti 
mérkőzését a Tehetség SE csapata. A lá-
nyok nem spóroltak a gólokkal és nagy 
különbséggel nyertek a DIRNER-
SILAND Futsal ellen.
DIRNER SILAND Futsal – Tehetség 
SE 4-11 (0-2)
A Tehetség SE gólszerzői: Turza Me-
litta (6), Ádám Réka Roberta (3), Sza-
bó Zsuzsanna, Hegedűs Anna Katalin

A tabellát a 27 pontos Tehetség SE 
vezeti a 25 pontos, egy mérkőzéssel 
kevesebbet játszott Salgótarjáni VSE 
előtt. A bajnoki cím sorsa majd ápri-
lis 10-én a két együttes egymás elleni, 
Jászberényi találkozóján dől el. 

április 10.
20:00 Tehetség SE – Salgótarjáni VSE 
Bercsényi Játékcsarnok. 

Labdarúgás
A JNSZ Vármegyei I. osztályú bajnok-
ságban szereplő JFC L. Kft. csapata 
továbbra is 100%-os tavasszal. A 20. 
fordulóban a mezőtúriakat fogadták 
labdarúgóink és négy gólos győzelmet 
arattak.
JFC L. Kft. – Mezőtúri AFC-RAFI 
5-1 (3-1)
Gólszerzők: Szanku Kristóf Viktor 
(2), Kardos János Tibor, Muhari Za-
lán Kiss Bencze Boldizsár illetve Magy 
Csongor Attila

A 21. fordulóban a LURKÓ Foci-
mánia FK ellen idegenben az ellenfél 
szerzett vezetést, de sikerült a fordítás 
így 3 ponttal térhettek haza labdarú-
góink.
Lurkó Focimáni FK – JFC. L. Kft. 
1-2 (0-0)
Gólszerzők: Szentpéteri Tamás Mihály 
illetve Szanku Kristóf Viktor (2)

A 21. forduló után a JFC L: Kft. 
49 ponttal a második az 59 pontos 
Szolnoki MÁV mögött. A harmadik 
kenderesiek 47 pontot gyűjtöttek.

22. forduló – április 4.
16:00 JFC. L. Kft. – Törökszent-

miklósi FC-VETERINER
23. forduló – április 12.
16:00 Tiszaszentimre KSE – JFC 

L. Kft.

Andersen Liga: döntőben a 
Lehel HC!
A jégkorong Andersen Liga elődöntői közül az UNI Győr ETO HC – Go-
odwill Pharma Stilaxx Szeged párharc három mérkőzés után eldőlt, mivel 
a győriek mindhárom találkozót biztosan megnyerték. A másik ágon há-
rom mérkőzés után a Lehel HC vezetett 2-1-re a MAC Budapest AHC ellen.  
A negyedik mérkőzést március 27-én, pénteken este Budapesten rendezték.

Óriási volt a tétje a Lehel HC – MAC 
Budapest AHC párosításban a negye-
dik találkozónak. A mieink győzel-
mükkel bebiztosították volna helyü-
ket a fináléban, míg hazai siker esetén 
jöhetett volna a mindent eldöntő ötö-
dik találkozó.

Az első harmad nagy küzdelmet, 
négy, illetve három kiállítást hozott, 
s bár 16, illetve 9 lövés ment kapura, 
gól nem született. Mindkét együttes 
hibátlanul védekezett, de a gól ott „ló-
gott a levegőben”. A második 20 perc 
közepén kétszer is gyors gólváltást lát-
hattak a szurkolók, s így 2-2-es állás-
nál kezdődhetett a harmadik harmad. 
Ez jászberényi góllal indult. A korong 
bedobását követően még csak 15 má-
sodperc telt el, amikor Sepik Vadim 
a mieinknek szerzett vezetést (2-3). A 
harmad közepén pedig sikerült növel-
ni előnyét csapatunknak. Az 51. perc 
közepén Taczman Hunor találata után 
már 2 góllal vezetett a Lehel HC (2-4). 
Az utolsó 4 percben a hazaiak többször 
is levitték a kapusukat és hat játékossal 
próbáltak meg szépíteni, ám ez nem 
sikerült nekik. Így a 4-2-es jászberényi 
győzelem azt jelentette, hogy a negye-
dik találkozón eldőlt a párharc, a Le-
hel HC játszhat a bajnoki döntőben 
a győriek ellen, míg a MAC Budapest 
AHC a szegediek ellen a 3-4. helyért 
mérkőzhet meg.

Nagy küzdelem, kemény párharc 
volt a döntőbe jutásért, melynek során 

a pályán és a pályán kívül is folyt a ve-
télkedés. Hogy az eredményen túl, mit 
jelent még a sport, azt a MAC Buda-
pest AHC facebook oldalán olvasható 
bejegyzés is jól érzékelteti: „A pénteki 
mérkőzésen történt szurkolói inciden-
sek, illetve a nagy számban való kilá-
togatásért szóló hálánk jeléül a követ-
kező budapesti MAC–Lehel derbin az 
egész jászberényi csapat és stábtagok, 
illetve a „H közép” kilátogató tagjai 
vendégeink egy sörre! Sok sikert kívá-
nunk a csapatnak és a szurkolóknak a 
további küzdelmek folyamán.” Mi is 
sok sikert kívánunk a MAC Budapest 
AHC csapatának a harmadik helyért 
folyó párharcra a szegediek ellen. 

Andersen Liga elődöntő 4. mérkőzés
MAC Budapest AHC – Lehel HC 

2-4 (0-0, 2-2, 0-2)
A párharcot 3-1-re a Lehel HC 

nyerte.
A jégkorong jászberényi szerelmesei 

nagyon várják a döntőt, ahol revánsot 
vehetünk a tavalyi fináléban elszenve-
dett vereségért. A pályaelőny a rend-
kívül erős győri csapaté, de ebben a 
szezonban sikerült őket már Győrben 
is legyőzni a Lehel HC-nak.

A három győzelemig tartó döntő áp-
rilis 4-én Győrben kezdődik. A második 
találkozót április 10-én Jászberényben 
rendezik, s a harmadik mérkőzést ismét 
Győrben rendezik április 12-én. Az eset-
leges negyedik és ötödik mérkőzésnek 
még nincs időpontja.� Szántai Tibor

Nagyszerű jászberényi sikerek
Március 20-22. között Budapesten 
rendezték meg az Utánpótlás Rö-
vidpályás Gyorskorcsolyázó Orszá-
gos Bajnokságot, melyen nagysze-
rűen szerepeltek a Jászberényi SE 
fiataljai. 

Az év egyik legfontosabb versenye a 
jászberényi rövidpályás gyorskorcso-
lyázóknak az Országos Utánpótlás Baj-
nokság, melyen 10 egyesület közel 200 
leány és fiú mérte össze tudását. A JSE 
45 fős csapatával, a Ferencvárosi Tor-
na Clubbal holtversenyben a legtöbb 
versenyzőt indító egyesület volt. Sze-
rencsére a mieink nemcsak létszámban, 
hanem eredményességben is kiemel-
kedtek a mezőnyből.

A JSE fiataljai összesen 43 érmet 
szereztek az utánpótlás bajnokságon. 
Az egyéni távokon 38 dobogós hely 
jutott fiataljainknak, akik az összetett 
versenyek során háromszor állhattak 
a dobogó legmagasabb, háromszor 
annak második és négyszer annak 
harmadik fokára. A nagyszerű egyéni 
eredmények mellett a váltóversenyek-
ben is szép eredmények születtek:  
2 aranyérem, 2 ezüstérem és 1 bronz-
érem.

A sok érem megszerzése mellett 
külön öröm, hogy 80 egyéni időered-
ményt javítottak meg a lányok és a 
fiúk, ami jól mutatja folyamatos fejlő-
désüket, s azt, hogy a befektetett mun-
ka eredményt hoz. Külön kiemelést ér-
demel Gazsi Noémi, aki egyéniben én 
váltóban összesen 6 első és 1 második 
helyet szerzett.

A versenyzők mellett az edzői 
stáb – Belovai József, Cseh Liliána és 
Szász Attila – is megérdemli a dicsé-
retet az Utánpótlás OB elért ered-
ményekért!

A JSE fiataljainak dobogós helyezései: 
Junior G lányok: Hodos Hanna:  
333 m 2. hely, 111 m 2. hely, 222 m 
3. hely, SF 1. hely, összetett 2. hely 
Junior G fiúk: Pechter Zsombor: 
333 m 3. hely, 111 m 3. hely, 222 m  
2. hely, SF 2. hely, összetett 2. hely 
Junior F lányok: Pénzes Ami-
ra: 222 m 2. hely, 333 m 2. hely,  
SF 2. hely, összetett 2. hely, Boros 
Blanka: 500 m 2. hely
Junior F fiúk: Tódor Nagy Máté: 
500 m 1. hely, 222 m 1. hely, 333 m  
1. hely, SF 1. hely, összetett 1. hely, 
Szabó Zorán: 222 m 3. hely, 333 m  
3. hely, SF 3. hely, összetett 3. hely  
Junior E lányok: Koczka Sára: 777 m  
3. hely, 333 m 3. hely, 500 m 1. hely, 
összetett 3. hely, Hodos Bianka:  SF  
3. hely
Junior D lányok: György Mira:  
1 000 m 1. hely, 500 m 2. hely, 777 m  
2. hely, SF 1. hely, összetett 1. hely  
Junior C lányok: Gazsi Noémi:  
1 500 m 1. hely, 500 m 1. hely, 1000 m  
1. hely, SF 1. hely, összetett 1. hely, 
Taczman Mira: 1 500 m 3. hely  
Junior C fiúk: Gonda Gergő:  
SF 3. hely, Boros Bence: 500 m 3. hely
Junior B nők: Szabó Jázmin: 500 m  
2. hely, SF 3. hely, összetett 3. hely 
Váltó eredmények: 
E-F lányok: 1. JSE (Koczka Sára, 
Hodos Bianka, Kecskés Zoé)
C-D lányok: 1. JSE (Gazsi Noémi, 
Taczman Mira, György Mira)
C-D fiúk: 3. JSE (Gonda Gergő, Bo-
ros Bence, Kármán Nagy Domonkos)
C-D MIX: 2. JSE Taczman Mira, 
Gazsi Noémi, Gonda Gergő, Boros 
Bence)
B-A MIX: 2. JSE (Szabó Jázmin, Ga-
zsi Noémi, Arnóczki Ádám, Molnár 
Donát)


